
Número da Pesquisa: CESOP / IDESP / 00506
Título da Pesquisa:
PESQUISA ELEITORAL
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: OUTUBRO E NOVEMBRO/1985
Tamanho da Pesquisa: 690
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ADULTA DA CIDADE DE SÃO PAULO

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

273 39,6 39,6 39,6
417 60,4 60,4 100,0
690 100,0 100,0

p11 Falando agora sobre a vida no Brasil, de uma maneira geral, de uns três ou quatro anos para 
cá, o Sr. acha que as coisas melhoraram ou pioraram?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhoraram muito
2 Melhoraram um pouco
3 Não melhoraram nem 
pioraram; não houve 
mudanças
4 Pioraram um pouco
5 Pioraram muito
6 Depende (outras 
respostas)
8 NS
Total

17 2,5 2,5 2,5
72 10,4 10,4 12,9

101 14,6 14,6 27,5

96 13,9 13,9 41,4
378 54,8 54,8 96,2

23 3,3 3,3 99,6

3 ,4 ,4 100,0
690 100,0 100,0

p12 E a sua situação econômica pessoal, o Sr. acha que ela melhorou ou piorou nos últimos anos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou muito
2 Melhorou um pouco
3 Não melhorou nem 
piorou; não houve 
mudanças
4 Piorou um pouco
5 Piorou muito
6 Depende (outras 
respostas)
8 NS
Total

48 7,0 7,0 7,0
192 27,8 27,8 34,8
194 28,1 28,1 62,9

156 22,6 22,6 85,5
96 13,9 13,9 99,4

3 ,4 ,4 99,9

1 ,1 ,1 100,0
690 100,0 100,0
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p13 E daqui para frente - nós todos queremos que melhore, mas o Sr. acha que as coisas vão 
mesmo melhorar, vão piorar, ou não vão mudar muito nos próximos três ou quatro anos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vão melhorar muito
2 Vão melhorar um pouco

3 Não vão melhorar nem 
piorar; não haverá 
mudanças
4 Vão piorar um pouco
5 Vão piorar muito
6 Depende (outras 
respostas)
8 NS
Total

42 6,1 6,1 6,1
218 31,6 31,6 37,7

174 25,2 25,2 62,9

59 8,6 8,6 71,4
110 15,9 15,9 87,4

58 8,4 8,4 95,8

29 4,2 4,2 100,0
690 100,0 100,0

p14 E a sua situação econômica pessoal, o Sr. acha que ela vai melhorar, vai piorar, ou não vai 
mudar muito nos próximos três ou quatro anos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar muito
2 Vai melhorar um pouco

3 Não vai melhorar nem 
piorar; não haverá 
mudanças
4 Vai piorar um pouco
5 Vai piorar muito
6 Depende (outras 
respostas)
8 NS
Total

103 14,9 14,9 14,9
296 42,9 42,9 57,8

175 25,4 25,4 83,2

34 4,9 4,9 88,1
29 4,2 4,2 92,3
34 4,9 4,9 97,2

19 2,8 2,8 100,0
690 100,0 100,0

p15a Qual é a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? O sr. acha que o 
fornecimento de água é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Mais ou menos
3 Ruim
4 Não há atendimento
8 NS
Total

603 87,4 87,4 87,4
52 7,5 7,5 94,9
21 3,0 3,0 98,0
11 1,6 1,6 99,6

3 ,4 ,4 100,0
690 100,0 100,0
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p15b Qual é a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? O sr. acha que a 
rede de esgotos é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Mais ou menos
3 Ruim
4 Não há atendimento
8 NS
Total

436 63,2 63,2 63,2
45 6,5 6,5 69,7
80 11,6 11,6 81,3

121 17,5 17,5 98,8
8 1,2 1,2 100,0

690 100,0 100,0

p15c Qual é a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? O sr. acha que a 
iluminação das ruas é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Boa
2 Mais ou menos
3 Ruim
4 Não há atendimento
8 NS
Total

557 80,7 80,7 80,7
74 10,7 10,7 91,4
45 6,5 6,5 98,0
11 1,6 1,6 99,6

3 ,4 ,4 100,0
690 100,0 100,0

p15d Qual é a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? O sr. acha que a 
conservação das ruas (conserto de buracos, calçamentos, etc.) é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Boa
2 Mais ou menos
3 Ruim
4 Não há atendimento
8 NS
9 NR
Total

326 47,2 47,2 47,2
156 22,6 22,6 69,9
173 25,1 25,1 94,9

27 3,9 3,9 98,8
7 1,0 1,0 99,9
1 ,1 ,1 100,0

690 100,0 100,0

p15e Qual é a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? O sr. acha que o 
serviço de limpeza/remoção de lixo é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Mais ou menos
3 Ruim
4 Não há atendimento
8 NS
Total

458 66,4 66,4 66,4
103 14,9 14,9 81,3
103 14,9 14,9 96,2

21 3,0 3,0 99,3
5 ,7 ,7 100,0

690 100,0 100,0
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p15f Qual é a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? O sr. acha que o 
transporte coletivo é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Mais ou menos
3 Ruim
4 Não há atendimento
8 NS
9 NR
Total

365 52,9 52,9 52,9
126 18,3 18,3 71,2
172 24,9 24,9 96,1

2 ,3 ,3 96,4
24 3,5 3,5 99,9

1 ,1 ,1 100,0
690 100,0 100,0

p15g Qual é a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? O sr. acha que o 
policiamento é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Mais ou menos
3 Ruim
4 Não há atendimento
8 NS
9 NR
Total

197 28,6 28,6 28,6
137 19,9 19,9 48,4
242 35,1 35,1 83,5

80 11,6 11,6 95,1
33 4,8 4,8 99,9

1 ,1 ,1 100,0
690 100,0 100,0

p15h Qual é a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? O sr. acha que os 
lugares de diversão e lazer são:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Mais ou menos
3 Ruim
4 Não há atendimento
8 NS
9 NR
Total

93 13,5 13,5 13,5
73 10,6 10,6 24,1

157 22,8 22,8 46,8
308 44,6 44,6 91,4

57 8,3 8,3 99,7
2 ,3 ,3 100,0

690 100,0 100,0
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p15i Qual é a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? O sr. acha que o 
abastecimento (feiras, etc.) é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Mais ou menos
3 Ruim
4 Não há atendimento
8 NS
Total

486 70,4 70,4 70,4
106 15,4 15,4 85,8

73 10,6 10,6 96,4
16 2,3 2,3 98,7

9 1,3 1,3 100,0
690 100,0 100,0

p15j Qual é a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? O sr. acha que o 
atendimento médico é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Mais ou menos
3 Ruim
4 Não há atendimento
8 NS
9 NR
Total

241 34,9 34,9 34,9
83 12,0 12,0 47,0

133 19,3 19,3 66,2
83 12,0 12,0 78,3

147 21,3 21,3 99,6
3 ,4 ,4 100,0

690 100,0 100,0

p16 Na atual campanha para as eleições de novembro, o Sr. ouviu ou leu alguma coisa que os 
candidatos disseram sobre algum desses problemas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS/Não se lembra
Total

461 66,8 66,8 66,8
202 29,3 29,3 96,1

27 3,9 3,9 100,0
690 100,0 100,0

p17 O Sr. acha que o atual presidente, José Sarney, está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
8 NS
9 NR
Total

34 4,9 4,9 4,9
230 33,3 33,3 38,3
300 43,5 43,5 81,7

58 8,4 8,4 90,1
28 4,1 4,1 94,2
39 5,7 5,7 99,9

1 ,1 ,1 100,0
690 100,0 100,0
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p17a (O Sr. acha que o atual presidente, José Sarney, está fazendo um governo. (SE RESPONDEU 
REGULAR) Como assim? Poderia explicar sua opinião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Não teve tempo 
ainda/assumiu o governo 
há pouco tempo, etc.

3 Está fazendo o que 
pode/não dá para fazer 
milagre (a situação estava 
caótica/etc)
4 Ele pegou o 'bonde 
andando' (alusão à morte 
de Tancredo Neves)

5 A culpa é dos 
assessores/dos 
ministros/o presidente 
sofre pressões/ não pode 
agir como quer, etc.)

6 Está melhor que o 
governo anterior
21 Regular negativo 
genérico, sem maiores 
detalhes
22 Não cumpriu o que 
prometeu
23 Não mudou nada/ tudo 
continua como antes

24 Não está conseguindo 
resolver o problema 
econômico/inflação, etc

25 Não conseguiu 
resolver problemas 
específicos
40 Regular com sentido 
de 'médio' sem mais 
detalhes ('não é bom, 
nem ruim, etc.)
41 Regular porque de um 
lado há pontos positivos 
na administração, mas 
também há pontos 
negativos

77 NSA porque não 
respondeu 'regular' na 
p17
88 NS
Total

41 5,9 5,9 5,9

53 7,7 7,7 13,6

12 1,7 1,7 15,4

11 1,6 1,6 17,0

11 1,6 1,6 18,6

3 ,4 ,4 19,0

29 4,2 4,2 23,2

55 8,0 8,0 31,2

31 4,5 4,5 35,7

2 ,3 ,3 35,9

14 2,0 2,0 38,0

17 2,5 2,5 40,4

390 56,5 56,5 97,0

21 3,0 3,0 100,0
690 100,0 100,0
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p18 Se o presidente Tancredo Neves não tivesse morrido, o Sr. acha que a situação do país estaria 
muito melhor, ou seria a mesma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Estaria muito melhor
2 Estaria um pouco 
melhor
3 Estaria um pouco pior
4 Estaria a mesma coisa
5 Estaria muito pior
8 NS
Total

230 33,3 33,3 33,3
189 27,4 27,4 60,7

232 33,6 33,6 94,3
6 ,9 ,9 95,2
2 ,3 ,3 95,5

31 4,5 4,5 100,0
690 100,0 100,0

p19 E o governador de São Paulo, Franco Montoro, o Sr. acha que ele está fazendo 
um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
8 NS
9 NR
Total

20 2,9 2,9 2,9
132 19,1 19,1 22,0
227 32,9 32,9 54,9
118 17,1 17,1 72,0
154 22,3 22,3 94,3

36 5,2 5,2 99,6
3 ,4 ,4 100,0

690 100,0 100,0
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p19a E o governador de São Paulo, Franco Montoro, o Sr. acha que ele está fazendo um governo. 
(SE RESPONDEU REGULAR) Como assim? Poderia explicar sua opinião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Está fazendo o que 
pode/não dá para fazer 
milagre/a situação estava 
caótica quando assumiu

5 A culpa é dos 
assessores, secretários, 
etc/ele sofre pressões/ 
não pode agir como 
gostaria
21 Regular negativo 
genérico, sem maiores 
detalhes
22 Não cumpriu o que 
prometeu/não mudou 
nada/tudo continua como 
antes
24 Não conseguiu 
resolver problemas 
econômicos (inflação)
25 Não conseguiu 
resolver o problema do 
policiamento/segurança
26 Não conseguiu 
resolver outros 
problemas específicos
27 Está roubando/só está 
se 
beneficiando/empregando 
seus familiares
40 Regular com sentido 
de 'médio' sem maiores 
detalhes (não é bom, nem 
ruim, etc)
41 Regular porque de um 
lado há pontos positivos 
na administração, mas há 
também pontos negativos

77 NSA porque não 
respondeu 'regular' na 
pergunta 19
88 NS
Total

40 5,8 5,8 5,8

5 ,7 ,7 6,5

2 ,3 ,3 6,8

98 14,2 14,2 21,0

10 1,4 1,4 22,5

8 1,2 1,2 23,6

2 ,3 ,3 23,9

3 ,4 ,4 24,3

13 1,9 1,9 26,2

27 3,9 3,9 30,1

463 67,1 67,1 97,2

19 2,8 2,8 100,0
690 100,0 100,0
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p20 E o prefeito da Capital, Mário Covas, o Sr acha que ele esta fazendo uma 
administração

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
8 NS
9 NR
Total

25 3,6 3,6 3,6
180 26,1 26,1 29,7
237 34,3 34,3 64,1

71 10,3 10,3 74,3
68 9,9 9,9 84,2

107 15,5 15,5 99,7
2 ,3 ,3 100,0

690 100,0 100,0

p21 Todos nós sabemos que existem muitos problemas para serem resolvidos aqui na capital. Na 
sua opinião, qual é o problema mais grave de todos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 
Segurança/policiamento/a
ssaltos/roubos, etc
2 Custo de 
vida/inflação/preços 
altos, etc
3 Falta de 
trabalho/desemprego
4 Habitação/moradia
5 Transporte
6 Educação/escolas (falta 
de, má qualidade do 
ensino etc) creches
7 Saúde/atendimento 
médico deficiente/falta de 
hospitais
8 Menor abandonado
9 Salários baixos
10 Pobreza/fome
11 Enchentes
12 
Esgoto/saneamento/canal
ização
14 Poluição
15 Trânsito
16 Iluminação
20 Má 
administração/incompetê
ncia dos governantes
50 Outros/todos os 
problemas são 
graves/outras respostas

350 50,7 50,7 50,7

90 13,0 13,0 63,8

49 7,1 7,1 70,9

21 3,0 3,0 73,9
10 1,4 1,4 75,4
28 4,1 4,1 79,4

12 1,7 1,7 81,2

34 4,9 4,9 86,1
9 1,3 1,3 87,4

26 3,8 3,8 91,2
3 ,4 ,4 91,6
8 1,2 1,2 92,8

1 ,1 ,1 92,9
2 ,3 ,3 93,2
1 ,1 ,1 93,3
7 1,0 1,0 94,3

11 1,6 1,6 95,9

2 ,3 ,3 96,2
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p21 Todos nós sabemos que existem muitos problemas para serem resolvidos aqui na capital. Na 
sua opinião, qual é o problema mais grave de todos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

66 Não há problema grave

88 NS
99 NR
Total

2 ,3 ,3 96,2

25 3,6 3,6 99,9
1 ,1 ,1 100,0

690 100,0 100,0

p22 Todos nós sabemos que existem muitos problemas para serem resolvidos aqui na capital. Na 
sua opinião, qual é o problema mais grave de todos. Quem pode resolver este problema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O governo/as 
autoridades (genérico)
2 O governo federal/o 
presidente/José Sarney
3 O governo estadual/o 
governador/Franco 
Montoro
4 O governo municipal/a 
prefeitura/Mário Covas/o 
novo prefeito
6 Ministros (o min. da 
Saúde/Educação, etc)
7 Mais policiamento
8 Secretário da 
Segurança
9 A justiça/os juízes/os 
delegados, etc
10 Combinações: todos 
os níveis de governo 
(Federal mais estadual, 
mais municipal‎)
11 Governo estadual mais 
governo federal
12 Governo estadual mais 
municipal
20 Um homem de 
fibra/energia, etc
21 Fernando Herique
22 Jânio Quadros
23 Eduardo Suplicy
24 Lula/o PT
29 Outros (nomes 
desconhecidos/candidato
s de pequenos partidos,

129 18,7 18,7 18,7

55 8,0 8,0 26,7

60 8,7 8,7 35,4

41 5,9 5,9 41,3

5 ,7 ,7 42,0

38 5,5 5,5 47,5
18 2,6 2,6 50,1

1 ,1 ,1 50,3

25 3,6 3,6 53,9

19 2,8 2,8 56,7

30 4,3 4,3 61,0

18 2,6 2,6 63,6

6 ,9 ,9 64,5
22 3,2 3,2 67,7

3 ,4 ,4 68,1
1 ,1 ,1 68,3
6 ,9 ,9 69,1

1 ,1 ,1 69,3
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p22 Todos nós sabemos que existem muitos problemas para serem resolvidos aqui na capital. Na 
sua opinião, qual é o problema mais grave de todos. Quem pode resolver este problema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

42 Assistência ao menor
43 Pena de Morte
49 Outras 
mudanças/medidas
50 Deus/Jesus Cristo
60 O próprio povo/a 
população
61 Ninguém pode 
resolver/todos prometem 
mas não resolvem

77 NSA, porque não citou 
problema
88 NS
Total

1 ,1 ,1 69,3
21 3,0 3,0 72,3
29 4,2 4,2 76,5

18 2,6 2,6 79,1
18 2,6 2,6 81,7

34 4,9 4,9 86,7

27 3,9 3,9 90,6

65 9,4 9,4 100,0
690 100,0 100,0

p23a De maneira geral o Sr. acha que o governo está conseguindo resolver 
satisfatoriamente o problema: do Atendimento médico através do INPS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Mais ou menos
3 Não
8 NS
Total

137 19,9 19,9 19,9
133 19,3 19,3 39,1
298 43,2 43,2 82,3
122 17,7 17,7 100,0
690 100,0 100,0

p23b De maneira geral o Sr. acha que o governo está conseguindo resolver 
satisfatoriamente o problema: do Custo de vida?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Mais ou menos
3 Não
8 NS
9 NR
Total

29 4,2 4,2 4,2
111 16,1 16,1 20,3
540 78,3 78,3 98,6

8 1,2 1,2 99,7
2 ,3 ,3 100,0

690 100,0 100,0
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p23c De maneira geral o Sr. acha que o governo está conseguindo resolver 
satisfatoriamente o problema: da Casa própria através do BNH?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Mais ou menos
3 Não
8 NS
9 NR
Total

54 7,8 7,8 7,8
51 7,4 7,4 15,2

475 68,8 68,8 84,1
108 15,7 15,7 99,7

2 ,3 ,3 100,0
690 100,0 100,0

p23d De maneira geral o Sr. acha que o governo está conseguindo resolver 
satisfatoriamente o problema: da Escola primária?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Mais ou menos
3 Não
8 NS
9 NR
Total

307 44,5 44,5 44,5
107 15,5 15,5 60,0
172 24,9 24,9 84,9
102 14,8 14,8 99,7

2 ,3 ,3 100,0
690 100,0 100,0

p23e De maneira geral o Sr. acha que o governo está conseguindo resolver 
satisfatoriamente o problema: da Violência nas grandes cidades como SP?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Mais ou menos
3 Não
8 NS
Total

44 6,4 6,4 6,4
62 9,0 9,0 15,4

567 82,2 82,2 97,5
17 2,5 2,5 100,0

690 100,0 100,0

p23f De maneira geral o Sr. acha que o governo está conseguindo resolver 
satisfatoriamente o problema: do Salário dos que ganham pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Mais ou menos
3 Não
8 NS
9 NR
Total

57 8,3 8,3 8,3
76 11,0 11,0 19,3

535 77,5 77,5 96,8
20 2,9 2,9 99,7

2 ,3 ,3 100,0
690 100,0 100,0
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p23g De maneira geral o Sr. acha que o governo está conseguindo resolver 
satisfatoriamente o problema: do Desemprego?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Mais ou menos
3 Não
8 NS
9 NR
Total

109 15,8 15,8 15,8
147 21,3 21,3 37,1
411 59,6 59,6 96,7

22 3,2 3,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

690 100,0 100,0

p23h De maneira geral o Sr. acha que o governo está conseguindo resolver 
satisfatoriamente o problema: da Corrupção no governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Mais ou menos
3 Não
8 NS
9 NR
Total

59 8,6 8,6 8,6
83 12,0 12,0 20,6

438 63,5 63,5 84,1
107 15,5 15,5 99,6

3 ,4 ,4 100,0
690 100,0 100,0

p23i De maneira geral o Sr. acha que o governo está conseguindo resolver 
satisfatoriamente o problema: dos Grandes escândalos financeiros?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Mais ou menos
3 Não
8 NS
9 NR
Total

77 11,2 11,2 11,2
68 9,9 9,9 21,0

433 62,8 62,8 83,8
110 15,9 15,9 99,7

2 ,3 ,3 100,0
690 100,0 100,0

p24 De um modo geral, o Sr. se interessa por política? (SE SIM) Muito ou pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, muito
2 Sim, um pouco/mais ou 
menos
3 Não/nem um pouco
8 NS
Total

71 10,3 10,3 10,3
313 45,4 45,4 55,7

303 43,9 43,9 99,6
3 ,4 ,4 100,0

690 100,0 100,0
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p25 O Sr. acha que o povo quando vota sabe escolher os melhores candidatos, ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, o povo sabe 
escolher os melhores 
candidatos
2 Mais ou menos (o povo 
às vezes acerta, às vezes 
erra)
3 Não, o povo não sabe 
escolher os melhores 
candidatos
8 NS
Total

120 17,4 17,4 17,4

139 20,1 20,1 37,5

415 60,1 60,1 97,7

16 2,3 2,3 100,0
690 100,0 100,0

p26 De modo geral, o Sr. acha que o governo dá atenção às opiniões de pessoas como o 
senhor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita atenção
2 Pouca atenção
3 Nenhuma atenção
8 NS
Total

50 7,2 7,2 7,2
212 30,7 30,7 38,0
399 57,8 57,8 95,8

29 4,2 4,2 100,0
690 100,0 100,0

p27 E qual a atenção que o governo deveria dar às opiniões de pessoas como o senhor? O 
Governo deveria dar mais atenção ou a mesma atenção que dá hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais atenção
2 A mesma atenção que 
dá hoje
3 Menos atenção
8 NS
9 NR
Total

627 90,9 90,9 90,9
41 5,9 5,9 96,8

4 ,6 ,6 97,4
16 2,3 2,3 99,7

2 ,3 ,3 100,0
690 100,0 100,0
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p28 De uma maneira geral, o Sr. concorda ou discorda que: POLÍTICA É UMA COISA TÃO 
COMPLICADA QUE ÀS VEZES A GENTE NÃO CONSEGUE ENTENDER O QUE ACONTECE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda um pouco
3 Não concorda nem 
discorda
4 Discorda um pouco
5 Discorda muito
8 NS
9 NR
Total

456 66,1 66,1 66,1
113 16,4 16,4 82,5

11 1,6 1,6 84,1

41 5,9 5,9 90,0
64 9,3 9,3 99,3

4 ,6 ,6 99,9
1 ,1 ,1 100,0

690 100,0 100,0

p29aa Falando mais um pouco sobre a campanha deste ano - o Sr: Compareceu 
a algum comício?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

45 6,5 6,5 6,5
645 93,5 93,5 100,0
690 100,0 100,0

p29ab Falando mais um pouco sobre a campanha deste ano - o Sr: Deu dinheiro 
para a campanha de algum dos partidos ou candidatos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

6 ,9 ,9 ,9
684 99,1 99,1 100,0
690 100,0 100,0

p29ac Falando mais um pouco sobre a campanha deste ano - o Sr: Fez algum 
trabalho gratuito para algum candidato ou partido, por exemplo colocando 

cartazes, distribuindo propaganda, transportando gente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

10 1,4 1,4 1,4
680 98,6 98,6 100,0
690 100,0 100,0

p29ad Falando mais um pouco sobre a campanha deste ano - o Sr: Colocou 
cartazes em sua casa (no seu automóvel, no lugar onde trabalha)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não

32 4,6 4,6 4,6
658 95,4 95,4 100,0
690 100,0 100,0
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p29ad Falando mais um pouco sobre a campanha deste ano - o Sr: Colocou 
cartazes em sua casa (no seu automóvel, no lugar onde trabalha)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Total 690 100,0 100,0

p29ae Falando mais um pouco sobre a campanha deste ano - o Sr: Compareceu 
a alguma reunião para ouvir debates sobre a eleição - por exemplo em 
associações de bairro, centro comunitário, associação profissional ou 

sindicato, ou em alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

34 4,9 4,9 4,9
656 95,1 95,1 100,0
690 100,0 100,0

p29af Falando mais um pouco sobre a campanha deste ano - o Sr: Ouviu ou 
assistiu algum debate entre candidatos pelo rádio ou pela televisão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
4 CD
Total

263 38,1 38,1 38,1
426 61,7 61,7 99,9

1 ,1 ,1 100,0
690 100,0 100,0

p29b O Sr. já assistiu à propaganda eleitoral dos candidatos na televisão? Quantas vezes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não assistiu
2 Sim, 1 ou 2 vezes
3 Sim, entre 3 e 10 vezes
4 Mais de 10 vezes
Total

81 11,7 11,7 11,7
59 8,6 8,6 20,3

187 27,1 27,1 47,4
363 52,6 52,6 100,0
690 100,0 100,0

p30a O Sr. gosta de futebol?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Mais ou menos
3 Não
Total

338 49,0 49,0 49,0
104 15,1 15,1 64,1
248 35,9 35,9 100,0
690 100,0 100,0
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p30b O Sr. torce para algum time em São Paulo? Qual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Corinthians
12 São Paulo
13 Palmeiras
14 Santos
15 Guarani
16 Portuguesa de 
Desportos
17 Outro time
20 Não torce por nenhum

88 NS
Total

Omisso 0 Sem informação
Total

194 28,1 28,2 28,2
70 10,1 10,2 38,3
75 10,9 10,9 49,2
55 8,0 8,0 57,2

1 ,1 ,1 57,3
7 1,0 1,0 58,3

6 ,9 ,9 59,2
251 36,4 36,4 95,6

30 4,3 4,4 100,0
689 99,9 100,0

1 ,1
690 100,0

p31a O Sr. pertence a alguma: SAB (Soc. Amigos de Bairro)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
Total

30 4,3 4,3 4,3
657 95,2 95,2 99,6

3 ,4 ,4 100,0
690 100,0 100,0

p31b O Sr. pertence a alguma: CEB (Comun. Eclesial de Base)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
Total

25 3,6 3,6 3,6
659 95,5 95,5 99,1

6 ,9 ,9 100,0
690 100,0 100,0

p31c O Sr. pertence a alguma: Clube Social ou Esportivo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

137 19,9 19,9 19,9
553 80,1 80,1 100,0
690 100,0 100,0
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p31d O Sr. pertence a alguma: APM (Associação de Pais e Mestres)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
Total

89 12,9 12,9 12,9
598 86,7 86,7 99,6

3 ,4 ,4 100,0
690 100,0 100,0

p32a Gostaria de saber se o Sr. concorda ou discorda das seguintes coisas: levar abaixo-
assinados às autoridades (à prefeitura por ex.) como forma de pressão

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda plenamente
2 Concorda em parte
3 Indiferente
4 Discorda em parte
5 Discorda 
completamente
8 NS
9 NR
Total

418 60,6 60,6 60,6
118 17,1 17,1 77,7

34 4,9 4,9 82,6
31 4,5 4,5 87,1
83 12,0 12,0 99,1

3 ,4 ,4 99,6
3 ,4 ,4 100,0

690 100,0 100,0

p32b Gostaria de saber se o Sr. concorda ou discorda das seguintes coisas: Fazer passeatas para 
chamar a atenção sobre algum problema grave

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda plenamente
2 Concorda em parte
3 Indiferente
4 Discorda em parte
5 Discorda 
completamente
8 NS
Total

323 46,8 46,8 46,8
91 13,2 13,2 60,0
20 2,9 2,9 62,9
53 7,7 7,7 70,6

200 29,0 29,0 99,6

3 ,4 ,4 100,0
690 100,0 100,0
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p32c Gostaria de saber se o Sr. concorda ou discorda das seguintes coisas: Ocupar fábricas ou 
prédios públicos como forma de pressão

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda plenamente
2 Concorda em parte
3 Indiferente
4 Discorda em parte
5 Discorda 
completamente
8 NS
9 NR
Total

119 17,2 17,2 17,2
54 7,8 7,8 25,1
12 1,7 1,7 26,8
67 9,7 9,7 36,5

418 60,6 60,6 97,1

19 2,8 2,8 99,9
1 ,1 ,1 100,0

690 100,0 100,0

p32d Gostaria de saber se o Sr. concorda ou discorda das seguintes coisas: Pixação de muros e 
paredes com propagandas política

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Concorda 
completamente
2 Concorda em parte
3 Indiferente
4 Discorda em parte
5 Discorda 
completamente
8 NS
Total

2 ,3 ,3 ,3
31 4,5 4,5 4,8

23 3,3 3,3 8,1
17 2,5 2,5 10,6
33 4,8 4,8 15,4

580 84,1 84,1 99,4

4 ,6 ,6 100,0
690 100,0 100,0

p32e Gostaria de saber se o Sr. concorda ou discorda das seguintes coisas: Invasão de terrenos 
desocupados, por pessoas sem moradia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda 
completamente
2 Concorda em parte
3 Indiferente
4 Discorda em parte
5 Discorda 
completamente
8 NS
Total

193 28,0 28,0 28,0

99 14,3 14,3 42,3
7 1,0 1,0 43,3

59 8,6 8,6 51,9
327 47,4 47,4 99,3

5 ,7 ,7 100,0
690 100,0 100,0

Page 19



p32f Gostaria de saber se o Sr. concorda ou discorda das seguintes coisas: Quebra de trens 
quando há atrasos grandes ou de ônibus quando o serviço é muito deficiente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda 
completamente
2 Concorda em parte
3 Indiferente
4 Discorda em parte
5 Discorda 
completamente
8 NS
Total

36 5,2 5,2 5,2

17 2,5 2,5 7,7
4 ,6 ,6 8,3

25 3,6 3,6 11,9
607 88,0 88,0 99,9

1 ,1 ,1 100,0
690 100,0 100,0

p33a O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? PDS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
9 NR
Total

240 34,8 34,8 34,8
448 64,9 64,9 99,7

2 ,3 ,3 100,0
690 100,0 100,0

p33b O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? PDT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
9 NR
Total

138 20,0 20,0 20,0
550 79,7 79,7 99,7

2 ,3 ,3 100,0
690 100,0 100,0

p33c O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? PT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
9 NR
Total

425 61,6 61,6 61,6
263 38,1 38,1 99,7

2 ,3 ,3 100,0
690 100,0 100,0
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p33d O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? PTB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
9 NR
Total

237 34,3 34,3 34,3
451 65,4 65,4 99,7

2 ,3 ,3 100,0
690 100,0 100,0

p33e O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? PMDB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
9 NR
Total

480 69,6 69,6 69,6
208 30,1 30,1 99,7

2 ,3 ,3 100,0
690 100,0 100,0

p33f O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? PFL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
9 NR
Total

72 10,4 10,4 10,4
616 89,3 89,3 99,7

2 ,3 ,3 100,0
690 100,0 100,0

p33g O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? PC

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
9 NR
Total

54 7,8 7,8 7,8
634 91,9 91,9 99,7

2 ,3 ,3 100,0
690 100,0 100,0

p33h O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? PCB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
9 NR
Total

52 7,5 7,5 7,5
636 92,2 92,2 99,7

2 ,3 ,3 100,0
690 100,0 100,0
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p33i O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? PC do B

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
9 NR
Total

46 6,7 6,7 6,7
642 93,0 93,0 99,7

2 ,3 ,3 100,0
690 100,0 100,0

p33j O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? PSB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
9 NR
Total

44 6,4 6,4 6,4
644 93,3 93,3 99,7

2 ,3 ,3 100,0
690 100,0 100,0

p33k O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? PCN

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
9 NR
Total

11 1,6 1,6 1,6
677 98,1 98,1 99,7

2 ,3 ,3 100,0
690 100,0 100,0

p33l O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? PDC

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
9 NR
Total

46 6,7 6,7 6,7
642 93,0 93,0 99,7

2 ,3 ,3 100,0
690 100,0 100,0

p33m O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? PH

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
9 NR
Total

102 14,8 14,8 14,8
586 84,9 84,9 99,7

2 ,3 ,3 100,0
690 100,0 100,0
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p33n O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? PL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
9 NR
Total

45 6,5 6,5 6,5
643 93,2 93,2 99,7

2 ,3 ,3 100,0
690 100,0 100,0

p33o O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? PMB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
9 NR
Total

11 1,6 1,6 1,6
677 98,1 98,1 99,7

2 ,3 ,3 100,0
690 100,0 100,0

p33p O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? PMC

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
9 NR
Total

5 ,7 ,7 ,7
683 99,0 99,0 99,7

2 ,3 ,3 100,0
690 100,0 100,0

p33q O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? PPB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
9 NR
Total

3 ,4 ,4 ,4
685 99,3 99,3 99,7

2 ,3 ,3 100,0
690 100,0 100,0

p33r O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? PSC

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
9 NR
Total

23 3,3 3,3 3,3
665 96,4 96,4 99,7

2 ,3 ,3 100,0
690 100,0 100,0
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p33s O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? Outros (partidos 
existentes)/consultar tabela de partidos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
3 Partido do Jânio
4 Partido de FHC
5 Partido do Suplicy
6 Partido do Montoro
7 Partido dos Explorados

8 Outros
9 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

13 1,9 1,9 1,9
532 77,1 77,2 79,1

15 2,2 2,2 81,3
2 ,3 ,3 81,6
2 ,3 ,3 81,9
1 ,1 ,1 82,0
9 1,3 1,3 83,3

10 1,4 1,5 84,8
105 15,2 15,2 100,0
689 99,9 100,0

1 ,1
690 100,0

p33t O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? Outros 
(partidos inexistentes)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
9 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

93 13,5 13,5 13,5
488 70,7 70,8 84,3
108 15,7 15,7 100,0
689 99,9 100,0

1 ,1
690 100,0

p34a O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São Paulo? 
(Não ler os nomes) - Adhemar de Barros Fº.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
9 Não respondeu
Total

188 27,2 27,2 27,2
501 72,6 72,6 99,9

1 ,1 ,1 100,0
690 100,0 100,0
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p34b O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São Paulo. (SE 
LEMBROU) Por qual partido está concorrendo? - Adhemar de Barros Fº

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PDS
2 PDT
3 PT
4 PTB
5 PMDB
6 PFL
8 PCB
10 PSB
14 PL
77 NSA, porque não 
lembrou o candidato
88 NS
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,7 ,7 ,7
54 7,8 7,9 8,6

6 ,9 ,9 9,5
4 ,6 ,6 10,1
2 ,3 ,3 10,4
1 ,1 ,1 10,5
1 ,1 ,1 10,7
2 ,3 ,3 10,9
1 ,1 ,1 11,1

499 72,3 72,8 83,9

109 15,8 15,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0

685 99,3 100,0
5 ,7

690 100,0

p34c O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São 
Paulo? - Eduardo Suplicy

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
9 NR
Total

410 59,4 59,4 59,4
279 40,4 40,4 99,9

1 ,1 ,1 100,0
690 100,0 100,0

Page 25



p34d O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São Paulo. (SE 
LEMBROU) Por qual partido está concorrendo? - Eduardo Suplicy

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PDS
2 PDT
3 PT
4 PTB
5 PMDB
77 NSA, porque não 
lembrou o candidato
88 NS
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,3 ,3 ,3
2 ,3 ,3 ,6

309 44,8 44,9 45,5
5 ,7 ,7 46,2
3 ,4 ,4 46,7

275 39,9 40,0 86,6

91 13,2 13,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

688 99,7 100,0
2 ,3

690 100,0

p34e O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São 
Paulo? - Jânio Quadros

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
9 NR
Total

600 87,0 87,0 87,0
89 12,9 12,9 99,9

1 ,1 ,1 100,0
690 100,0 100,0
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p34f O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São Paulo. (SE 
LEMBROU) Por qual partido está concorrendo? - Jânio Quadros

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PDS
2 PDT
3 PT
4 PTB
5 PMDB
6 PFL
30 Coligação PTB/PFL/PDS

32 Coligação PDS + 
partido errado
33 Coligação PFL + 
partido errado
40 Partido inexistente
77 NSA, porque não 
lembrou o candidato
88 NS
99 NR
Total

27 3,9 3,9 3,9
29 4,2 4,2 8,1
17 2,5 2,5 10,6

182 26,4 26,4 37,0
22 3,2 3,2 40,1

5 ,7 ,7 40,9
14 2,0 2,0 42,9

1 ,1 ,1 43,0

1 ,1 ,1 43,2

8 1,2 1,2 44,3
88 12,8 12,8 57,1

295 42,8 42,8 99,9
1 ,1 ,1 100,0

690 100,0 100,0

p34g O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São 
Paulo? - FHC

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
9 NR
Total

557 80,7 80,7 80,7
132 19,1 19,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0
690 100,0 100,0

p34h O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São Paulo. (SE 
LEMBROU) Por qual partido está concorrendo? - FHC

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PDS
2 PDT
3 PT
4 PTB
5 PMDB
77 NSA, porque não 
lembrou o candidato
88 NS
99 NR
Total

7 1,0 1,0 1,0
1 ,1 ,1 1,2
7 1,0 1,0 2,2
5 ,7 ,7 2,9

395 57,2 57,2 60,1
132 19,1 19,1 79,3

142 20,6 20,6 99,9
1 ,1 ,1 100,0

690 100,0 100,0
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p34i O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São 
Paulo? - Rogê Ferreira

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
9 NR
Total

87 12,6 12,6 12,6
602 87,2 87,2 99,9

1 ,1 ,1 100,0
690 100,0 100,0

p34j O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São Paulo. (SE 
LEMBROU) Por qual partido está concorrendo? - Rogê Ferreira

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 PDT
3 PT
4 PTB
5 PMDB
7 PC
10 PSB
66 Citou partido 
inexistente
77 NSA, porque não 
lembrou o candidato
88 NS
99 NR
Total

1 ,1 ,1 ,1
1 ,1 ,1 ,3
1 ,1 ,1 ,4
1 ,1 ,1 ,6
1 ,1 ,1 ,7

19 2,8 2,8 3,5
5 ,7 ,7 4,2

601 87,1 87,1 91,3

59 8,6 8,6 99,9
1 ,1 ,1 100,0

690 100,0 100,0

p34k O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São 
Paulo? - Francisco Rossi

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
9 NR
Total

94 13,6 13,6 13,6
595 86,2 86,2 99,9

1 ,1 ,1 100,0
690 100,0 100,0
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p34l O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São Paulo. (SE 
LEMBROU) Por qual partido está concorrendo? - Francisco Rossi

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 PT
11 PCN
12 PDC
13 PH
16 PMC
18 PSC
77 NSA, porque não 
lembrou o candidato
88 NS
99 NR
Total

2 ,3 ,3 ,3
2 ,3 ,3 ,6
4 ,6 ,6 1,2
1 ,1 ,1 1,3
2 ,3 ,3 1,6
2 ,3 ,3 1,9

594 86,1 86,1 88,0

82 11,9 11,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0

690 100,0 100,0

p34m O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São 
Paulo? - José Maria Eimael

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
9 NR
Total

19 2,8 2,8 2,8
670 97,1 97,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0
690 100,0 100,0

p34n O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São Paulo. (SE 
LEMBROU) Por qual partido está concorrendo? - José Maria Eimael

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 PCB
12 PDC
77 NSA, porque não 
lembrou o candidato
88 NS
99 NR
Total

1 ,1 ,1 ,1
2 ,3 ,3 ,4

670 97,1 97,1 97,5

16 2,3 2,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

690 100,0 100,0

p34o O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São 
Paulo? - Ana Rosa Tenente

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
9 NR
Total

55 8,0 8,0 8,0
634 91,9 91,9 99,9

1 ,1 ,1 100,0
690 100,0 100,0
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p34p O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São Paulo. (SE 
LEMBROU) Por qual partido está concorrendo? - Ana Rosa Tenente

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 PH
14 PL
77 NSA, porque não 
lembrou o candidato
88 NS
99 NR
Total

37 5,4 5,4 5,4
1 ,1 ,1 5,5

633 91,7 91,7 97,2

18 2,6 2,6 99,9
1 ,1 ,1 100,0

690 100,0 100,0

p34s O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São 
Paulo? - Armando Correia da Silva

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
9 NR
Total

17 2,5 2,5 2,5
672 97,4 97,4 99,9

1 ,1 ,1 100,0
690 100,0 100,0

p34t O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São 
Paulo. (SE LEMBROU) Por qual partido está concorrendo? - Armando Correia da 

Silva

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 PH
15 PMB
77 PTB
88 NS
99 NR
Total

2 ,3 ,3 ,3
3 ,4 ,4 ,7

672 97,4 97,4 98,1
12 1,7 1,7 99,9

1 ,1 ,1 100,0
690 100,0 100,0

p34u O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São 
Paulo? - Antonio Carlos Fernandes L. Jr.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
9 NR
Total

47 6,8 6,8 6,8
642 93,0 93,0 99,9

1 ,1 ,1 100,0
690 100,0 100,0

Page 30



p34v O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São Paulo? (SE 
LEMBROU) Por qual partido está concorrendo? - Antonio Carlos Fernandes L. Jr.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 PFL
12 PDC
15 PMB
30 Lembrou partido 
inexistente
77 NSA, porque não 
lembrou o candidato
88 NS
99 NR
Total

1 ,1 ,1 ,1
1 ,1 ,1 ,3
1 ,1 ,1 ,4
1 ,1 ,1 ,6

642 93,0 93,0 93,6

43 6,2 6,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

690 100,0 100,0

p34x O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São Paulo? - Pedro 
Geraldo Costa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
3 Lembrou nome 
incompleto
9 NR
Total

85 12,3 12,3 12,3
600 87,0 87,0 99,3

4 ,6 ,6 99,9

1 ,1 ,1 100,0
690 100,0 100,0

p34y O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São Paulo. (SE 
LEMBROU) Por qual partido ele está concorrendo? - Pedro Geraldo Costa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 PCB
12 PDC
13 PH
17 PPB
18 PSC
30 Outros
77 NSA, porque não 
lembrou o candidato
88 NS
99 NR
Total

1 ,1 ,1 ,1
4 ,6 ,6 ,7
1 ,1 ,1 ,9
2 ,3 ,3 1,2
1 ,1 ,1 1,3
2 ,3 ,3 1,6

601 87,1 87,1 88,7

77 11,2 11,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

690 100,0 100,0
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p34w O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São 
Paulo? - Rivailde Alci Ovídio

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
9 NR
Total

18 2,6 2,6 2,6
671 97,2 97,2 99,9

1 ,1 ,1 100,0
690 100,0 100,0

p34z O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São Paulo. (SE 
LEMBROU) Por qual partido ele está concorrendo? - Rivailde Alci Ovídio

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 18 PSC
77 NSA, porque não 
lembrou o candidato
88 NS
99 NR
Total

4 ,6 ,6 ,6
671 97,2 97,2 97,8

14 2,0 2,0 99,9
1 ,1 ,1 100,0

690 100,0 100,0

p34z1 O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São Paulo? - Outros

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Montoro
2 Covas
3 Reinaldo de Barros
4 Lula
5 Quércia
6 Maluf
7 NSA, porque não falou 
outro candidato
8 Nomes errados/mistura 
de nomes/nomes 
desconhecidos

9 NR
Total

7 1,0 1,0 1,0
6 ,9 ,9 1,9
2 ,3 ,3 2,2

12 1,7 1,7 3,9
1 ,1 ,1 4,1
4 ,6 ,6 4,6

589 85,4 85,4 90,0

39 5,7 5,7 95,7

30 4,3 4,3 100,0
690 100,0 100,0
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p35 Na sua opinião, qual dos candidatos a prefeito vai ganhar? (resposta espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adhemar de Barros Filho

2 Eduardo M. Suplicy
3 Jânio Quadros
4 Fernando Henrique 
Cardoso
12 Pedro Geraldo Costa
14 Jânio Quadros ou 
Fernando Henrique
15 Jânio ou Suplicy
16 Fernando ou Suplicy
40 Outros
88 Não sabe, difícil dizer 
etc.
99 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,6 ,6 ,6

18 2,6 2,6 3,2
237 34,3 34,4 37,6
307 44,5 44,6 82,1

1 ,1 ,1 82,3
12 1,7 1,7 84,0

1 ,1 ,1 84,2
1 ,1 ,1 84,3
2 ,3 ,3 84,6

101 14,6 14,7 99,3

5 ,7 ,7 100,0
689 99,9 100,0

1 ,1
690 100,0

p36 Na sua opinião, qual dos candidatos a prefeito vai ganhar. O Sr. acha que ele vai ganhar fácil, 
com uma grande diferença de votos ou acha que o resultado vai ser apertado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vitória fácil, grande 
diferença
2 Mais ou menos
3 Resultado apertado
7 Não se aplica, porque 
não sabe ou não 
respondeu na questão 
anterior (p35)
8 Não sabe/ difícil predizer

9 Não respondeu
Total

130 18,8 18,8 18,8

84 12,2 12,2 31,0
364 52,8 52,8 83,8

82 11,9 11,9 95,7

28 4,1 4,1 99,7

2 ,3 ,3 100,0
690 100,0 100,0
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p37 O sr. é eleitor aqui em São Paulo, quer dizer, vota aqui na capital?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não, mas vota em outra 
cidade do Estado de São 
Paulo
3 Não, mas vota em outro 
Estado
4 Não, porque não tirou o 
título de eleitor
5 Não, porque é 
estrangeiro não 
naturalizado
6 Não, por outra razão
Total

487 70,6 70,6 70,6
40 5,8 5,8 76,4

45 6,5 6,5 82,9

79 11,4 11,4 94,3

25 3,6 3,6 98,0

14 2,0 2,0 100,0
690 100,0 100,0

p37a Por que não tirou o título?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Porque sou analfabeto
2 Porque não quero/não 
me interessa/não tenho 
tempo
3 Meu marido não 
permitiu
4 Estava fora do prazo 
legal/fiz 18 anos há pouco 
tempo
5 Sou índio/militar 
(impedimentos legais)
7 NSA
8 NS
Total

21 3,0 3,0 3,0
33 4,8 4,8 7,8

1 ,1 ,1 8,0

21 3,0 3,0 11,0

2 ,3 ,3 11,3

611 88,6 88,6 99,9
1 ,1 ,1 100,0

690 100,0 100,0
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p38a O Sr. já escolheu seu candidato a prefeito? Quem? (resposta espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Eduardo M. Suplicy
3 Jânio Quadros
4 Fernando Henrique 
Cardoso
6 Francisco Rossi
12 Pedro Geraldo Costa
66 Vai votar em branco/ 
anular o voto/ não vai 
comparecer para votar
77 Não se aplica, por que 
não respondeu sim na 
questão anterior
88 Não sabe/ está 
indeciso/ ainda não 
escolheu/ candidato 
inexistente
99 Não respondeu
Total

45 6,5 6,5 6,5
112 16,2 16,2 22,8
143 20,7 20,7 43,5

3 ,4 ,4 43,9
1 ,1 ,1 44,1

15 2,2 2,2 46,2

202 29,3 29,3 75,5

159 23,0 23,0 98,6

10 1,4 1,4 100,0
690 100,0 100,0

p38b (Se não mencionou candidato na pergunta p38a) Se a eleição fosse hoje e fosssem estes 
candidatos, em qual destes nomes o Sr. votaria? (resposta estimulada)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adhemar de Barros Filho

2 Eduardo M. Suplicy

5 ,7 ,7 ,7

25 3,6 3,6 4,3
31 4,5 4,5 8,8
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p38b (Se não mencionou candidato na pergunta p38a) Se a eleição fosse hoje e fosssem estes 
candidatos, em qual destes nomes o Sr. votaria? (resposta estimulada)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3 Jânio Quadros
4 Fernando Henrique 
Cardoso
6 Francisco Rossi
8 Ana Rosa Tenente
11 Antônio Carlos 
Fernandes L. Jr.
12 Pedro Geraldo Costa
14 Jânio Quadros ou 
Fernando Henrique 
Cardoso
66 Vai votar em branco/ 
anular o voto/ não vai 
comparecer para votar
77 Não se aplica, por que 
não respondeu sim na 
questão 38
88 Não sabe/ está 
indeciso/ ainda não 
escolheu
99 Não respondeu
Total

31 4,5 4,5 8,8
45 6,5 6,5 15,4

8 1,2 1,2 16,5
3 ,4 ,4 17,0
1 ,1 ,1 17,1

3 ,4 ,4 17,5
2 ,3 ,3 17,8

12 1,7 1,7 19,6

524 75,9 75,9 95,5

30 4,3 4,3 99,9

1 ,1 ,1 100,0
690 100,0 100,0
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p39 O Sr. já escolheu seu candidato a prefeito. Por que pretende votar nele?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Simpatia: preferência 
pessoal; é o preferido 
pelos amigos/parentes
2 Popularidade: 'porque é 
o mais conhecido'; 
porque 'todo  mundo vai 
votar'; 'é o mais falado'
3 Desempenho passado; 
pelo que já fez; porque 
tem experiência
4 Expectativa: acha que 
vai ser bom; vai melhorar, 
vai resolver determinados 
problemas; (...)

5 Vai resolver problema 
do 
policiamento/segurança
7 Porque é um candidato 
novo, como idéias 
novas/é culto
8 Partido: porque é do 
partido de minha 
preferência/é do Partido 
do Tancredo
9 Porque é oposição/é 
oposicionista/combativo/f
ala o que quer/é 
corajoso/é contra 
Montoro
10 Porque é da 
situação/do governo/pode 
trazer benefícios/tem 
acesso ao governo 
federal
11 Ligação com grupos 
específicos (comunitário, 
profissional, sindical, 
religioso, etc.)

12 Interesse de classe; 
grupos sociais ou bases 
que representa
13 Ideologia do 
candidato: 'porque é 
socialista', 'de direita', 
etc.
14 Respostas mistas, 
muito complexas ou de 
qualquer forma não 
assimiláveis às anteriores

25 3,6 3,6 3,6

16 2,3 2,3 6,0

78 11,3 11,3 17,3

133 19,3 19,3 36,6

6 ,9 ,9 37,4

32 4,6 4,6 42,1

23 3,3 3,3 45,4

8 1,2 1,2 46,6

21 3,0 3,0 49,6

3 ,4 ,4 50,1

11 1,6 1,6 51,7

3 ,4 ,4 52,1

4 ,6 ,6 52,7

25 3,6 3,6 56,3Page 37



p39 O Sr. já escolheu seu candidato a prefeito. Por que pretende votar nele?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

15 Vou escolher o menos 
pior/já que não há outro

16 É honesto/sincero/não 
está prometendo o que 
não pode fazer

77 NSA porque não tem 
candidato ou não é eleitor

88 NS
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

25 3,6 3,6 56,3

27 3,9 3,9 60,2

266 38,6 38,6 98,8

6 ,9 ,9 99,7
2 ,3 ,3 100,0

689 99,9 100,0
1 ,1

690 100,0

p40 O que é mais importante na sua escolha: a pessoa do candidato ou o partido a que ele 
pertence?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A pessoa do candidato
2 O partido a que ele 
pertence
3 Os dois
4 Nenhum dos dois
7 NSA
8 NS
Total

328 47,5 47,5 47,5
87 12,6 12,6 60,1

49 7,1 7,1 67,2
1 ,1 ,1 67,4

220 31,9 31,9 99,3
5 ,7 ,7 100,0

690 100,0 100,0

p41 Existe algum candidato em quem o Sr. não votaria de jeito nenhum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
7 NSA, porque não vota 
em SP (capital)/porque 
não é eleitor
8 NS
9 NR
Total

319 46,2 46,2 46,2
136 19,7 19,7 65,9
220 31,9 31,9 97,8

11 1,6 1,6 99,4
4 ,6 ,6 100,0

690 100,0 100,0
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p41a Existe algum candidato em quem o Sr. não votaria de jeito nenhum. Qual ou quais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Jânio Quadros
2 FHC
3 Suplicy
4 Adhemar de Barros Filho

5 Brizola
6 Delfin Neto
7 Quércia
8 Franco Montoro
9 Maluf
10 Lula/candidatos do PT

11 Candidatos de 
pequenos partidos (Ana 
Rosa Tenente, Rivailde 
Ovídio etc/outros)
12 Jânio Quadros + 
Suplicy (candidatos do 
PT)
13 Jânio Quadros + 
Adhemar de Barros Filho
14 Jânio Quadros + 
Franco Montoro
15 Jânio Quadros + FHC
16 Jânio Quadros + Maluf

17 MNSA, porque não 
lembrou o candidato
20 Candidatos 
desonestos/corruptos
23 
Comunistas/subversivos
40 Outras respostas
50 Não votaria em 
nenhum outro candidato 
fora o meu preferido
60 Citou candidatos 
desconhecidos
77 NSA
99 NR
Total

161 23,3 23,3 23,3
41 5,9 5,9 29,3
12 1,7 1,7 31,0

4 ,6 ,6 31,6

2 ,3 ,3 31,9
2 ,3 ,3 32,2
1 ,1 ,1 32,3
4 ,6 ,6 32,9

12 1,7 1,7 34,6
13 1,9 1,9 36,5

37 5,4 5,4 41,9

4 ,6 ,6 42,5

3 ,4 ,4 42,9

1 ,1 ,1 43,0

5 ,7 ,7 43,8
2 ,3 ,3 44,1

1 ,1 ,1 44,2

1 ,1 ,1 44,3

2 ,3 ,3 44,6

2 ,3 ,3 44,9
6 ,9 ,9 45,8

2 ,3 ,3 46,1

371 53,8 53,8 99,9
1 ,1 ,1 100,0

690 100,0 100,0
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p42 Existe algum candidato em quem o Sr. não votaria de jeito nenhum. Porque não votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pelo partido da pessoa 
citada/ligação com 
Montoro, etc
2 Porque ele já está 
velho/ultrapassado/bêbad
o/etc
3 Porque renunciou/fugiu 
da briga uma vez e não 
merece outra chance, etc

4 Porque não concordo 
com suas idéias/com sua 
plataforma (inclui alusão 
a agressividade da 
campanha política)
5 Pelo seu desempenho 
passado/porque não fez 
um bom governo, etc
6 Porque é corrupto/está 
ligado à pessoas 
desonestas (Maluf, Delfin, 
etc)
7 Porque ele é 
comunista/radical, etc
8 Porque ele é 
cínico/mentiroso/não 
acredito no que ele diz, 
etc.
10 Porque não gosto dele 
(sem maiores detalhes)
/não gosto do jeito dele

11 Porque é 
inexperiente/incompetent
e
12 Porque são pequenos, 
insignificantes (relativo a 
candidatos de pequenos 
partidos); não têm poder, 
(...)

13 Respostas 'elitistas' 
(são analfabetos, mal 
encarados, etc.))/alusão à 
suposta aprovação da 
maconha por FHC, etc.)
14 Porque lutou contra 
Tancredo Neves
20 Outras respostas
77 NSA

25 3,6 3,6 3,6

33 4,8 4,8 8,4

78 11,3 11,3 19,7

22 3,2 3,2 22,9

18 2,6 2,6 25,5

14 2,0 2,0 27,5

9 1,3 1,3 28,8

38 5,5 5,5 34,3

24 3,5 3,5 37,8

26 3,8 3,8 41,6

10 1,4 1,4 43,0

5 ,7 ,7 43,8

1 ,1 ,1 43,9

2 ,3 ,3 44,2
372 53,9 53,9 98,1

11 1,6 1,6 99,7
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p42 Existe algum candidato em quem o Sr. não votaria de jeito nenhum. Porque não votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

88 NS
99 NR
Total

11 1,6 1,6 99,7
2 ,3 ,3 100,0

690 100,0 100,0

p43 Se a eleição para Governador do Estado fosse hoje (fosse este ano) em qual destes nomes o Sr. 
votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Quércia
2 Covas
3 Almir Pazzianoto
4 Ulisses Guimarães
5 Olavo Setúbal
6 Lula
7 Maluf
9 Nenhum/votaria em 
branco/anularia
60 Outros
77 NSA, porque não vota 
no Estado de São Paulo 
ou não é eleitor
88 NS/Indeciso
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

56 8,1 8,1 8,1
73 10,6 10,6 18,7
29 4,2 4,2 22,9
84 12,2 12,2 35,1
78 11,3 11,3 46,4
79 11,4 11,5 57,9
53 7,7 7,7 65,6
20 2,9 2,9 68,5

16 2,3 2,3 70,8
159 23,0 23,1 93,9

40 5,8 5,8 99,7
2 ,3 ,3 100,0

689 99,9 100,0
1 ,1

690 100,0
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p44 Vamos supor que a eleição para presidente da república também fosse agora em novembro. 
Em quem o Sr. votaria, se os candidatos fossem os seguintes:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ulisses Guimarães
2 Franco Montoro
3 Leonel Brizola
4 Lula
5 Maluf
6 Aureliano Chaves
7 Outros
9 Nenhum/votaria em 
branco/anularia
77 NSA, porque não é 
eleitor/porque é 
estrangeiro não 
naturalizado
88 NS/Indeciso
99 NR
Total

123 17,8 17,8 17,8
64 9,3 9,3 27,1
33 4,8 4,8 31,9
57 8,3 8,3 40,1
44 6,4 6,4 46,5

147 21,3 21,3 67,8
34 4,9 4,9 72,8
28 4,1 4,1 76,8

111 16,1 16,1 92,9

46 6,7 6,7 99,6
3 ,4 ,4 100,0

690 100,0 100,0

p45a Vou ler uma lista de nomes muito lembrados como candidatos à presidência da 
República. Gostaria que o Sr. desse uma nota de 0 a 10 a cada um deles (sendo 0 

reprovação total e 10 aprovação total). Que nota o Sr. dá para: Paulo Maluf

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
66 Não conhece
88 NS
99 NR
Total

333 48,3 48,3 48,3
18 2,6 2,6 50,9
25 3,6 3,6 54,5
36 5,2 5,2 59,7
28 4,1 4,1 63,8
85 12,3 12,3 76,1
16 2,3 2,3 78,4
25 3,6 3,6 82,0
42 6,1 6,1 88,1
10 1,4 1,4 89,6
42 6,1 6,1 95,7

7 1,0 1,0 96,7
17 2,5 2,5 99,1

6 ,9 ,9 100,0
690 100,0 100,0
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p45b Vou ler uma lista de nomes muito lembrados como candidatos à presidência da 
República. Gostaria que o Sr. desse uma nota de 0 a 10 a cada um deles (sendo 0 
reprovação total e 10 aprovação total). Que nota o Sr. dá para: Aureliano Chaves

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
66 Não conhece
88 NS
99 NR
Total

75 10,9 10,9 10,9
14 2,0 2,0 12,9
32 4,6 4,6 17,5
48 7,0 7,0 24,5
34 4,9 4,9 29,4

124 18,0 18,0 47,4
41 5,9 5,9 53,3
36 5,2 5,2 58,6
77 11,2 11,2 69,7
34 4,9 4,9 74,6
73 10,6 10,6 85,2
69 10,0 10,0 95,2
30 4,3 4,3 99,6

3 ,4 ,4 100,0
690 100,0 100,0

p45c Vou ler uma lista de nomes muito lembrados como candidatos à presidência da 
República. Gostaria que o Sr. desse uma nota de 0 a 10 a cada um deles (sendo 0 
reprovação total e 10 aprovação total). Que nota o Sr. dá para: Ulisses Guimarães

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
66 Não conhece
88 NS
Total

52 7,5 7,5 7,5
11 1,6 1,6 9,1
25 3,6 3,6 12,8
33 4,8 4,8 17,5
30 4,3 4,3 21,9

111 16,1 16,1 38,0
57 8,3 8,3 46,2
50 7,2 7,2 53,5
91 13,2 13,2 66,7
34 4,9 4,9 71,6

115 16,7 16,7 88,3
56 8,1 8,1 96,4
25 3,6 3,6 100,0

690 100,0 100,0
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p45d Vou ler uma lista de nomes muito lembrados como candidatos à presidência da 
República. Gostaria que o Sr. desse uma nota de 0 a 10 a cada um deles (sendo 0 

reprovação total e 10 aprovação total). Que nota o Sr. dá para: Lula

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
66 Não conhece
88 NS
99 NR
Total

154 22,3 22,3 22,3
32 4,6 4,6 27,0
50 7,2 7,2 34,2
48 7,0 7,0 41,2
33 4,8 4,8 45,9

120 17,4 17,4 63,3
29 4,2 4,2 67,5
27 3,9 3,9 71,4
50 7,2 7,2 78,7
31 4,5 4,5 83,2
77 11,2 11,2 94,3
13 1,9 1,9 96,2
22 3,2 3,2 99,4

4 ,6 ,6 100,0
690 100,0 100,0

p45e Vou ler uma lista de nomes muito lembrados como candidatos à presidência da 
República. Gostaria que o Sr. desse uma nota de 0 a 10 a cada um deles (sendo 0 
reprovação total e 10 aprovação total). Que nota o Sr. dá para: Franco Montoro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
66 Não conhece
88 NS
99 NR
Total

167 24,2 24,2 24,2
36 5,2 5,2 29,4
47 6,8 6,8 36,2
45 6,5 6,5 42,8
41 5,9 5,9 48,7

118 17,1 17,1 65,8
34 4,9 4,9 70,7
40 5,8 5,8 76,5
43 6,2 6,2 82,8
33 4,8 4,8 87,5
62 9,0 9,0 96,5

7 1,0 1,0 97,5
16 2,3 2,3 99,9

1 ,1 ,1 100,0
690 100,0 100,0
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p45f Vou ler uma lista de nomes muito lembrados como candidatos à presidência da 
República. Gostaria que o Sr. desse uma nota de 0 a 10 a cada um deles (sendo 0 
reprovação total e 10 aprovação total). Que nota o Sr. dá para: Leonel Brizola

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
66 Não conhece
88 NS
99 NR
Total

164 23,8 23,8 23,8
31 4,5 4,5 28,3
45 6,5 6,5 34,8
62 9,0 9,0 43,8
53 7,7 7,7 51,4
84 12,2 12,2 63,6
28 4,1 4,1 67,7
39 5,7 5,7 73,3
31 4,5 4,5 77,8
26 3,8 3,8 81,6
35 5,1 5,1 86,7
61 8,8 8,8 95,5
29 4,2 4,2 99,7

2 ,3 ,3 100,0
690 100,0 100,0

p46 Voltando a falar dos partidos políticos, o Sr. se identifica com algum deles, isto é, o Sr. tem 
preferência por algum deles?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PDS
2 PDT
3 PT
4 PTB
5 PMDB
6 PFL (Partido da Frente 
Liberal)
9 PC do B
10 PSB (Partido Socialista 
Brasileiro)
40 Partido do Jânio
41 Partido do Lula
42 Partido do Brizola
43 Partido do FHC
50 Identifica-se com 
algum candidato
66 Não se identifica com 
nenhum deles
99 NR
Total

Omisso Sistema

11 1,6 1,6 1,6
4 ,6 ,6 2,2

79 11,4 11,5 13,7
20 2,9 2,9 16,6

201 29,1 29,2 45,8
3 ,4 ,4 46,2

1 ,1 ,1 46,4
2 ,3 ,3 46,7

4 ,6 ,6 47,2
2 ,3 ,3 47,5
1 ,1 ,1 47,7
6 ,9 ,9 48,5

13 1,9 1,9 50,4

330 47,8 48,0 98,4

11 1,6 1,6 100,0
688 99,7 100,0

2 ,3
690 100,0
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p46 Voltando a falar dos partidos políticos, o Sr. se identifica com algum deles, isto é, o Sr. tem 
preferência por algum deles?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Total 690 100,0

p47 O Sr. se considera muito ou pouco identificado com o (partido citado na p46)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito identificado
2 Pouco identificado
7 NSA, porque não se 
identifica com nenhum 
partido
8 NS
9 NR
Total

127 18,4 18,4 18,4
212 30,7 30,7 49,1
331 48,0 48,0 97,1

9 1,3 1,3 98,4
11 1,6 1,6 100,0

690 100,0 100,0

p48 Mesmo não tendo preferência, o Sr. se sente um pouco mais inclinado por algum Partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, pelo PDS
2 Sim, pelo PDT
3 Sim, pelo PT
4 Sim, pelo PTB
5 Sim, pelo PMDB
6 Sim, pelo PFL
9 Sim, pelo PC do B
12 Sim, pelo PDC
13 Sim, pelo PH
40 Sim, pelo partido do 
Jânio
41 Sim, pelo partido do 
FHC/Covas
42 Sim, pelo partido do 
Suplicy/Lula
66 Não se identifica com 
nenhum deles
77 NSA, porque tem 
preferência
88 NS
99 NR
Total

5 ,7 ,7 ,7
5 ,7 ,7 1,4

19 2,8 2,8 4,2
2 ,3 ,3 4,5

32 4,6 4,6 9,1
1 ,1 ,1 9,3
1 ,1 ,1 9,4
1 ,1 ,1 9,6
2 ,3 ,3 9,9

13 1,9 1,9 11,7

4 ,6 ,6 12,3

3 ,4 ,4 12,8

236 34,2 34,2 47,0

352 51,0 51,0 98,0

10 1,4 1,4 99,4
4 ,6 ,6 100,0

690 100,0 100,0
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p49 Nas eleições de 1982 concorreram 5 partidos: o PDS, o PDT, o PT, o PTB e o PMDB. O Sr. 
se lembra qual deles o Sr. preferia naquela época?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PDS
2 PDT
3 PT
4 PTB
5 PMDB
6 Nenhum deles
8 NS/Não se lembra
9 NR
Total

72 10,4 10,4 10,4
7 1,0 1,0 11,4

67 9,7 9,7 21,2
35 5,1 5,1 26,2

311 45,1 45,1 71,3
27 3,9 3,9 75,2

169 24,5 24,5 99,7
2 ,3 ,3 100,0

690 100,0 100,0

p50 E no tempo em que existiam ARENA e MDB, qual deles o Sr. preferia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ARENA
2 MDB
3 Nenhum dos dois
8 NS/não se lembra
9 NR
Total

131 19,0 19,0 19,0
341 49,4 49,4 68,4

41 5,9 5,9 74,3
174 25,2 25,2 99,6

3 ,4 ,4 100,0
690 100,0 100,0

p51 Como o Sr. se lembra, em 1982 houve eleição para Governador. O Sr. votou em:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Reynaldo de Barros
2 Rogê Ferreira
3 Lula
4 Jânio Quadros
5 Franco Montoro
6 Votou em 
branco/anulou o voto/não 
compareceu para votar

7 NSA porque não era 
eleitor/não votava em SP
8 NS/não se lembra
9 NR
Total

53 7,7 7,7 7,7
7 1,0 1,0 8,7

38 5,5 5,5 14,2
62 9,0 9,0 23,2

246 35,7 35,7 58,8
38 5,5 5,5 64,3

220 31,9 31,9 96,2

25 3,6 3,6 99,9
1 ,1 ,1 100,0

690 100,0 100,0
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p52 Em 1982 houve eleição para Governador. O Sr. votou em. (SE LEMBROU O CANDIDATO) O Sr. 
votaria nele outra vez para governador, ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Talvez sim, talvez não
3 Não
7 NSA, porque não 
lembrou o candidato ou 
porque não era eleito
8 NS
Total

196 28,4 28,4 28,4
23 3,3 3,3 31,7

185 26,8 26,8 58,6
281 40,7 40,7 99,3

5 ,7 ,7 100,0
690 100,0 100,0

p53 Em 1982 houve eleição para Governador. O Sr. votou em. (SE LEMBROU O CANDIDATO) O Sr. 
votaria nele outra vez para governador, ou não. Por que não votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Porque não está 
fazendo uma 
administração 
satisfatória/não fez o que 
prometeu/não está  
resolvendo (...)
2 Porque não está 
resolvendo o problema da 
segurança
3 Porque não está 
resolvendo o problema 
do custo de vida
4 Pelo partido a que ele 
pertence/não gosto do 
partido/é muito fraco, etc.

5 Talvez sim/talvez não, 
porque não sei se vai 
melhorar até o fim do seu 
governo
6 Porque já é velho/deve-
se tentar um outro 
candidato
8 Porque na época era o 
melhor 
candidato/depende dos 
outros candidatos (se não 
aparecer outro melhor 
voto nele)
10 Outras respostas
77 NSA
88 NS
Total

134 19,4 19,4 19,4

9 1,3 1,3 20,7

3 ,4 ,4 21,2

4 ,6 ,6 21,7

6 ,9 ,9 22,6

21 3,0 3,0 25,7

21 3,0 3,0 28,7

3 ,4 ,4 29,1
482 69,9 69,9 99,0

7 1,0 1,0 100,0
690 100,0 100,0
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p54a O que o Sr. entende por Direita?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 PDS
15 PMDB
21 A favor do governo/da 
situação sem especificar 
partido
22 Contra o governo/a 
oposição
31 Anti-comunista/pró-
capitalista
32 Comunista, anti-
capitalista/socialista
41 Democracia
42 Ditadura, 
totalitarismo/anti-
democrático
51 Os mais 
estáticos/conservadores

61 O lado 
direito/bom/certo
62 O lado 
errado/mau/perverso/erra
do
66 Respostas folclóricas 
e/ou obviamente 
desinformadas, como 
'mão direita e mão 
esquerda'
71 Os que lutam pelo povo

72 Os que não lutam pelo 
povo
73 Os mais ricos/mais 
fortes/poderosos
88 NS
99 NR
Total

2 ,3 ,3 ,3
2 ,3 ,3 ,6

135 19,6 19,6 20,1

2 ,3 ,3 20,4

18 2,6 2,6 23,0

4 ,6 ,6 23,6

17 2,5 2,5 26,1
11 1,6 1,6 27,7

12 1,7 1,7 29,4

59 8,6 8,6 38,0

1 ,1 ,1 38,1

10 1,4 1,4 39,6

16 2,3 2,3 41,9

1 ,1 ,1 42,0

11 1,6 1,6 43,6

386 55,9 55,9 99,6
3 ,4 ,4 100,0

690 100,0 100,0
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p54b O que o Sr. entende por Esquerda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 PT
15 PMDB
21 A favor do governo/da 
situação sem especificar 
partido
22 Contra o governo/a 
oposição
32 Comunista, anti-
capitalista/socialista
41 Democracia
42 Ditadura, 
totalitarismo/anti-
democrático
51 Os mais 
estáticos/conservadores

52 Os que desejam 
mudanças radicais/o lado 
do movimento
61 O lado 
direito/bom/certo
62 O lado 
errado/mau/perverso/erra
do
66 Respostas folclóricas 
e/ou obviamente 
desinformadas, como 
'mão direita e mão 
esquerda'
71 Os que lutam pelo povo

72 Os que não lutam pelo 
povo/ são contra o povo

74 Os mais pobres/mais 
fracos/perdedores
88 NS
99 NR
Total

1 ,1 ,1 ,1
1 ,1 ,1 ,3
2 ,3 ,3 ,6

119 17,2 17,2 17,8

75 10,9 10,9 28,7

3 ,4 ,4 29,1
4 ,6 ,6 29,7

1 ,1 ,1 29,9

15 2,2 2,2 32,0

1 ,1 ,1 32,2

47 6,8 6,8 39,0

11 1,6 1,6 40,6

3 ,4 ,4 41,0

12 1,7 1,7 42,8

9 1,3 1,3 44,1

384 55,7 55,7 99,7
2 ,3 ,3 100,0

690 100,0 100,0
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p55 Agora vamos supor que aqui nesta reta (MOSTRAR CARTÃO) o número 0 
corresponde à esquerda, e o número 10 à direita. Como o Sr. está vendo, uma 
pessoa que fosse muito de esquerda estaria no número 0, uma muito direita 

número 10. Onde o Sr. se colocaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 NS
99 NR
Total

6 ,9 ,9 ,9
8 1,2 1,2 2,0

10 1,4 1,4 3,5
23 3,3 3,3 6,8
31 4,5 4,5 11,3

152 22,0 22,0 33,3
35 5,1 5,1 38,4
52 7,5 7,5 45,9
50 7,2 7,2 53,2
32 4,6 4,6 57,8

111 16,1 16,1 73,9
170 24,6 24,6 98,6

10 1,4 1,4 100,0
690 100,0 100,0

p56a E os candidatos a prefeito, onde é que o Sr. colocaria cada um deles em 
termos de esquerda e direita? (número 0 corresponde à esquerda, e o número 

10 à direita). Onde é que o Sr. o colocaria: FHC

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 NS
99 NR
Total

30 4,3 4,3 4,3
11 1,6 1,6 5,9
14 2,0 2,0 8,0
38 5,5 5,5 13,5
26 3,8 3,8 17,2
85 12,3 12,3 29,6
49 7,1 7,1 36,7
41 5,9 5,9 42,6
68 9,9 9,9 52,5
40 5,8 5,8 58,3
91 13,2 13,2 71,4

193 28,0 28,0 99,4
4 ,6 ,6 100,0

690 100,0 100,0
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p56b E os candidatos a prefeito, onde é que o Sr. colocaria cada um deles em 
termos de esquerda e direita? (número 0 corresponde à esquerda, e o número 

10 à direita). Onde é que o Sr. o colocaria: Jânio Quadros

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 NS
99 NR
Total

70 10,1 10,1 10,1
29 4,2 4,2 14,3
29 4,2 4,2 18,6
37 5,4 5,4 23,9
41 5,9 5,9 29,9
64 9,3 9,3 39,1
39 5,7 5,7 44,8
32 4,6 4,6 49,4
37 5,4 5,4 54,8
44 6,4 6,4 61,2
75 10,9 10,9 72,0

186 27,0 27,0 99,0
7 1,0 1,0 100,0

690 100,0 100,0

p56c E os candidatos a prefeito, onde é que o Sr. colocaria cada um deles em 
termos de esquerda e direita? (número 0 corresponde à esquerda, e o número 

10 à direita). Onde é que o Sr. o colocaria: Suplicy

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 NS
99 NR
Total

34 4,9 4,9 4,9
23 3,3 3,3 8,3
61 8,8 8,8 17,1
58 8,4 8,4 25,5
56 8,1 8,1 33,6
88 12,8 12,8 46,4
41 5,9 5,9 52,3
25 3,6 3,6 55,9
33 4,8 4,8 60,7
11 1,6 1,6 62,3
39 5,7 5,7 68,0

215 31,2 31,2 99,1
6 ,9 ,9 100,0

690 100,0 100,0
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p56d E os candidatos a prefeito, onde é que o Sr. colocaria cada um deles em 
termos de esquerda e direita? (número 0 corresponde à esquerda, e o número 

10 à direita). Onde é que o Sr. o colocaria: Adhemar de Barros Filho

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 NS
99 NR
Total

31 4,5 4,5 4,5
22 3,2 3,2 7,7
28 4,1 4,1 11,7
49 7,1 7,1 18,8
53 7,7 7,7 26,5
84 12,2 12,2 38,7
33 4,8 4,8 43,5
57 8,3 8,3 51,7
55 8,0 8,0 59,7
22 3,2 3,2 62,9
29 4,2 4,2 67,1

220 31,9 31,9 99,0
7 1,0 1,0 100,0

690 100,0 100,0

p56e E os candidatos a prefeito, onde é que o Sr. colocaria cada um deles em 
termos de esquerda e direita? (número 0 corresponde à esquerda, e o número 

10 à direita). Onde é que o Sr. o colocaria: Rogê Ferreira

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 NS
99 NR
Total

50 7,2 7,2 7,2
52 7,5 7,5 14,8
60 8,7 8,7 23,5
72 10,4 10,4 33,9
56 8,1 8,1 42,0
63 9,1 9,1 51,2
37 5,4 5,4 56,5
15 2,2 2,2 58,7

8 1,2 1,2 59,9
12 1,7 1,7 61,6
14 2,0 2,0 63,6

244 35,4 35,4 99,0
7 1,0 1,0 100,0

690 100,0 100,0
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p57 Atualmente existe uma lei que facilita a criação de novos partidos. Até agora foram formados 
25 novos partidos. Em sua opinião, essa foi uma boa medida, ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, foi uma boa medida

2 Não
3 Em parte/mais ou 
menos
4 Indiferente/tanto faz
8 NS
9 NR
Total

289 41,9 41,9 41,9

332 48,1 48,1 90,0
18 2,6 2,6 92,6

4 ,6 ,6 93,2
45 6,5 6,5 99,7

2 ,3 ,3 100,0
690 100,0 100,0

p58 Atualmente existe uma lei que facilita a criação de novos partidos. Até agora foram formados 25 
novos partidos. Em sua opinião, essa foi uma boa medida, ou não. Por quê? Poderia explicar sua 

opinião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Todos devem ter direito 
de expor suas idéias 
(noção de democracia)

2 Há mais e novas opções 
para os eleitores/o eleitor 
pode escolher melhor

3 Assim mais pessoas 
entram para o governo e 
podem se favorecer 
(noção de que o número 
de eleitos será maior)
4 Combinação das 
respostas 1 e 2
5 Com mais partidos a 
situação do país melhora 
(há mais debate)

10 Outras respostas
21 Não adianta ter tantos 
partidos/isso não ajuda a 
resolver os problemas/os 
gastos do governo 
aumentam
22 O eleitor fica confuso 
com tantos partidos
23 Combinação das 
respostas 21 e 22

46 6,7 6,7 6,7

178 25,8 25,8 32,5

7 1,0 1,0 33,5

5 ,7 ,7 34,3

21 3,0 3,0 37,3

5 ,7 ,7 38,0
81 11,7 11,8 49,8

155 22,5 22,5 72,3

16 2,3 2,3 74,6

72 10,4 10,4 85,1
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p58 Atualmente existe uma lei que facilita a criação de novos partidos. Até agora foram formados 25 
novos partidos. Em sua opinião, essa foi uma boa medida, ou não. Por quê? Poderia explicar sua 

opinião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

24 A opinião pública fica 
muito dividida/os partidos 
ficam  fracos, sem 
força/aparecem partidos 
sem competência, etc.

50 Em parte, porque há 
pontos positivos e outros 
negativos
77 NSA
88 NS
Total

Omisso Sistema
Total

72 10,4 10,4 85,1

11 1,6 1,6 86,6

52 7,5 7,5 94,2
40 5,8 5,8 100,0

689 99,9 100,0
1 ,1

690 100,0

p59 Um desses novos partidos é o Partido Comunista. O Sr. acha que foi uma boa medida permitir 
a legalização deste partido, ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, foi uma boa medida

2 Não, não foi uma boa 
medida
3 Em parte/mais ou 
menos
4 Indiferente
8 NS
9 NR
Total

221 32,0 32,0 32,0

356 51,6 51,6 83,6

7 1,0 1,0 84,6

4 ,6 ,6 85,2
95 13,8 13,8 99,0

7 1,0 1,0 100,0
690 100,0 100,0
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p60 Um desses novos partidos é o Partido Comunista. O Sr. acha que foi uma boa medida permitir a 
legalização deste partido, ou não. Por quê?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Todos têm o direito de 
expressar suas idéias 
(noção de democracia)
2 Tudo que que é 
legalizado é certo/eu 
concordo
3 Assim o governo pode 
controlar os comunistas/a 
gente sabe quem são eles

4 Assim os comunistas 
têm em quem votar/o 
partido sempre 
existiu/existe em todos os 
países/não vão prejudicar 
ninguém
5 Concordo com suas 
idéias/vão lutar pelo 
povo, etc./deve haver 
oposição ao governo
20 Não gosto de 
comunismo/ouvi dizer 
que comunismo não é 
bom, etc.
21 Não concordo com as 
idéias do partido: são 
muito 
liberais/pornográficos/co
ntra a religião
22 Comunistas são 
rígidos/radicais/violentos/
contra a liberdade
23 No Brasil não há 
espaço para o 
comunismo/o povo 
brasileiro não se adapta 
ao comunismo
24 Os comunistas não 
vão resolver os 
problemas do país/já há 
muitos partidos no Brasil

25 Pode haver reação da 
direita/conflitos, etc
50 Concorda em parte, 
porque há alguns pontos 
negativos e outros 
positivos
60 Outras respostas

89 12,9 12,9 12,9

2 ,3 ,3 13,2

16 2,3 2,3 15,5

28 4,1 4,1 19,6

37 5,4 5,4 25,0

167 24,2 24,2 49,2

27 3,9 3,9 53,1

46 6,7 6,7 59,8

44 6,4 6,4 66,2

11 1,6 1,6 67,8

2 ,3 ,3 68,1

2 ,3 ,3 68,4

2 ,3 ,3 68,7
109 15,8 15,8 84,5
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p60 Um desses novos partidos é o Partido Comunista. O Sr. acha que foi uma boa medida permitir a 
legalização deste partido, ou não. Por quê?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

77 NSA, porque NS ou NR 
ou é indiferente na 
questão 59
88 NS
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

109 15,8 15,8 84,5

103 14,9 14,9 99,4
4 ,6 ,6 100,0

689 99,9 100,0
1 ,1

690 100,0

p61 Recentemente foi criada uma lei que permite o voto dos analfabetos. O sr. acha que essa lei foi 
uma boa medida, ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, foi uma boa medida

2 Não, não foi uma boa 
medida
3 Em parte/mais ou 
menos
4 Indiferente/tanto faz
8 NS
Total

457 66,2 66,2 66,2

208 30,1 30,1 96,4

17 2,5 2,5 98,8

1 ,1 ,1 99,0
7 1,0 1,0 100,0

690 100,0 100,0
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p62 Recentemente foi criada uma lei que permite o voto dos analfabetos. O sr. acha que essa lei foi 
uma boa medida, ou não. Por quê?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto também tem 
direito de escolher seus 
candidatos/podem 
aprender a votar/também 
são brasileiros

2 Analfabeto tem 
capacidade para escolher 
seus candidatos

3 Assim o eleitorado 
aumenta/há muitos 
analfabetos
4 Assim os analfabetos 
podem ter o título de 
eleitor que é um 
documento importante
5 Porque assim eu pude 
tirar título/meus 
familiares agora podem 
votar, etc.
20 Analfabeto não sabe 
escolher candidato
21 Alusão a dificuldades 
no ato de votar (se ele 
não escreve não pode 
optar por um candidato)
22 Analfabetos são 
facilmente 
enganados/iludidos/comp
rados
23 Pode haver estímulo 
ao analfabetismo ('quem 
queria estudar para poder 
votar agoa não precisa 
mais', etc)/(...)
50 Concordo em parte/só 
se eles agirem direito

66 Respostas sem nexo 
(concordo desde que 
aprendam a ler e 
escrever)
77 NSA porque NS ou NR 
na anterior
88 NS
Total

Omisso Sistema
Total

283 41,0 41,1 41,1

95 13,8 13,8 54,9

38 5,5 5,5 60,4

21 3,0 3,0 63,4

10 1,4 1,5 64,9

120 17,4 17,4 82,3

20 2,9 2,9 85,2

58 8,4 8,4 93,6

4 ,6 ,6 94,2

12 1,7 1,7 95,9

8 1,2 1,2 97,1

8 1,2 1,2 98,3

12 1,7 1,7 100,0
689 99,9 100,0

1 ,1
690 100,0
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p63 Hoje em dia fala-se muito no Brasil constituinte. Na sua opinião, o que é constituinte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Resposta inteiramente 
correta
2 É a Nova 
Constituição/são as leis
3 É o progresso/a 
construção de novas 
coisas/as melhorias
20 Outras respostas 
erradas
88 NS
Total

41 5,9 5,9 5,9

97 14,1 14,1 20,0

29 4,2 4,2 24,2

26 3,8 3,8 28,0

497 72,0 72,0 100,0
690 100,0 100,0

p64 Gostaria também de saber sua opinião sobre a atuação do Congresso, isto é, dos deputados e 
senadores. O Sr. acha que eles deveriam ter mais poder do que têm atualmente, que deve ficar 

como está, ou que deveriam ter menos poder?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveriam ter mais poder

2 Deve ficar como está
3 Deveriam ter menos 
poder
4 Outra resposta
8 NS
9 NR
Total

244 35,4 35,4 35,4

243 35,2 35,2 70,6
89 12,9 12,9 83,5

23 3,3 3,3 86,8
87 12,6 12,6 99,4

4 ,6 ,6 100,0
690 100,0 100,0
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p65 Gostaria também de saber sua opinião sobre a atuação do Congresso, isto é, dos deputados e 
senadores. O Sr. acha que eles deveriam ter mais poder do que têm atualmente, que deve ficar 

como está, ou que deveriam ter menos poder. Por quê?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Autoridades devem ter 
muito poder
2 Porque são 
representantes do povo
3 Porque assim poderiam 
resolver as coisas/podem 
trabalhar mais facilmente 
e ajudar o povo

4 Para descentralizar o 
poder/tirar o poder 
exagerado do Executivo
5 Para ver se assim eles 
trabalham (críticas à 
inatividade do 
Congresso)
21 Não deve haver 
domínio de um dos três 
poderes/excesso de 
poder do Congresso, etc.

22 Já ganham muito/têm 
mordomia/(referência aos 
jetons, etc)/e não fazem 
nada
23 O presidente é que 
deve decidir/deve ter 
poder
41 O poder deles já é 
suficiente/quem quer 
fazer alguma coisa faz 
com ou sem poder
43 Com ou sem poder 
eles não fazem nada/há 
muitos desmandos, etc.
50 Porque como está já 
está bom (sem + 
explicações)/se a lei é 
assim
60 Outras respostas 
(mais poder para 
controlar executivo - e 
menos diminuir a 
malandragem)
77 NSA porque NS ou NR 
na questão 64
88 NS
99 NR
Total

6 ,9 ,9 ,9

8 1,2 1,2 2,0

197 28,6 28,6 30,6

14 2,0 2,0 32,6

3 ,4 ,4 33,0

21 3,0 3,0 36,1

55 8,0 8,0 44,1

18 2,6 2,6 46,7

64 9,3 9,3 55,9

91 13,2 13,2 69,1

40 5,8 5,8 74,9

17 2,5 2,5 77,4

89 12,9 12,9 90,3

66 9,6 9,6 99,9
1 ,1 ,1 100,0

690 100,0 100,0
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p66 Fala-se muito que com a Nova República nós estamos vivendo um período de maior 
democracia no país. O sr. concorda com isso, ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, concordo
2 Não, não concordo
3 Concordo em 
parte/mais ou menos
8 NS
Total

381 55,2 55,2 55,2
188 27,2 27,2 82,5

39 5,7 5,7 88,1

82 11,9 11,9 100,0
690 100,0 100,0

p66a Fala-se muito que com a Nova República nós estamos vivendo um período de maior 
democracia no país. O sr. concorda com isso, ou não. Por quê?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Há mais liberdade de 
imprensa/menos 
censura/pode-se falar 
mais livremente/mais 
liberdade de forma geral/
(...)
2 Porque estamos em 
fase de transição/deve-se 
dar um voto de confiança

3 Está havendo 
moralização política 
(averiguação de 
escândalos financeiros)
4 Pode-se protestar/fazer 
greve/o povo pode 
participar
10 A situação geral 
(econômica, social) está 
melhorando
11 Outras respostas
21 Não há liberdade de 
imprensa/ainda há 
censura/etc
22 O povo não pode 
participar/o povo 
continua excluído
23 Há muita 
baderna/muito abuso/há 
corrupção/etc
30 A situação geral não 
melhorou (sem mais 
detalhes)/não senti 
diferença em relação a 
velha república/nada 
mudou

170 24,6 24,6 24,6

19 2,8 2,8 27,4

9 1,3 1,3 28,7

32 4,6 4,6 33,3

54 7,8 7,8 41,2

2 ,3 ,3 41,4
19 2,8 2,8 44,2

10 1,4 1,4 45,7

14 2,0 2,0 47,7

131 19,0 19,0 66,7

24 3,5 3,5 70,1
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p66a Fala-se muito que com a Nova República nós estamos vivendo um período de maior 
democracia no país. O sr. concorda com isso, ou não. Por quê?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

40 Concorda em parte 
(mais ou menos) porque 
há alguns pontos 
positivos (melhorias em 
alguns setores) e pontos 
negativos
50 Outras respostas 
(concorda que há mais 
democracia porque o país 
piorou/noção de que 
democracia é uma 
situação ruim,(...)
77 NSA porque NS ou NR 
ou é indiferente na 
questão 66
88 NS
99 NR
Total

24 3,5 3,5 70,1

17 2,5 2,5 72,6

82 11,9 11,9 84,5

102 14,8 14,8 99,3
5 ,7 ,7 100,0

690 100,0 100,0

p67a Na sua opinião a democracia ajuda ou não a resolver o problema do: Custo de vida?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Mais ou menos
3 Não
8 NS
9 NR
Total

301 43,6 43,6 43,6
89 12,9 12,9 56,5

235 34,1 34,1 90,6
64 9,3 9,3 99,9

1 ,1 ,1 100,0
690 100,0 100,0

p67b Na sua opinião a democracia ajuda ou não a resolver o problema da: Corrupção?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Mais ou menos
3 Não
8 NS
9 NR
Total

261 37,8 37,8 37,8
80 11,6 11,6 49,4

263 38,1 38,1 87,5
85 12,3 12,3 99,9

1 ,1 ,1 100,0
690 100,0 100,0
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p67c Na sua opinião a democracia ajuda ou não a resolver o problema da: Violência das 
grandes cidades?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Mais ou menos
3 Não
8 NS
Total

242 35,1 35,1 35,1
77 11,2 11,2 46,2

318 46,1 46,1 92,3
53 7,7 7,7 100,0

690 100,0 100,0

p67d Na sua opinião a democracia ajuda ou não a resolver o problema das: Negociações 
entre patrões e empregados?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Mais ou menos
3 Não
8 NS
9 NR
Total

380 55,1 55,1 55,1
81 11,7 11,7 66,8

165 23,9 23,9 90,7
62 9,0 9,0 99,7

2 ,3 ,3 100,0
690 100,0 100,0

p68 O Sr. pertence a algum sindicato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
Total

124 18,0 18,0 18,0
565 81,9 81,9 99,9

1 ,1 ,1 100,0
690 100,0 100,0
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p68a A qual sindicato o Sr. pertence?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Dos Bancários
2 Dos Metalúrgicos
3 Dos Telefonistas
4 Associação dos 
Funcionários da Política 
Civil
5 Dos Empregados do 
Comércio e Indústria
6 Dos Condutores de 
Veículos Rodoviários e 
Anexos/dos Motoristas
7 Dos Gráficos
8 Dos Hoteleiros
9 Dos Têxteis
10 Dos Publicitários
11 Da Construção Civil
12 SEAACEAPIPESP
13 Associação dos 
Professores do Ensino 
Municipal/APEOEP
14 Federação do 
Comércio (Proprietários)
15 Das 
Costureiras/Alfaiates
16 Dos Marceneiros
17 Dos Securitários
18 Das Indústrias de 
Balas e Doces
19 Dos Vendedores 
Autônomos
20 Dos Auxiliares de 
Escritório
21 Dos Borracheiros
22 SINDIREPA (Sindicato 
dos Reparadores de 
Veículos)
23 Dos Balconistas
24 Dos Panificadores
25 CUT
26 Dos Zeladores de 
Prédio
27 CIPA (pesquisa de 
mercado)
28 Das empresas de 
Telecomunicações
29 Dos Contabilistas

8 1,2 6,6 6,6
23 3,3 19,0 25,6

1 ,1 ,8 26,4
1 ,1 ,8 27,3

10 1,4 8,3 35,5

13 1,9 10,7 46,3

4 ,6 3,3 49,6
2 ,3 1,7 51,2
2 ,3 1,7 52,9
2 ,3 1,7 54,5
4 ,6 3,3 57,9
1 ,1 ,8 58,7
3 ,4 2,5 61,2

3 ,4 2,5 63,6

8 1,2 6,6 70,2

2 ,3 1,7 71,9
1 ,1 ,8 72,7
1 ,1 ,8 73,6

1 ,1 ,8 74,4

1 ,1 ,8 75,2

2 ,3 1,7 76,9
1 ,1 ,8 77,7

1 ,1 ,8 78,5
1 ,1 ,8 79,3
1 ,1 ,8 80,2
1 ,1 ,8 81,0

1 ,1 ,8 81,8

1 ,1 ,8 82,6

1 ,1 ,8 83,5
1 ,1 ,8 84,3
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p68a A qual sindicato o Sr. pertence?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

30 Patronal da Indústria 
de Móveis
31 Dos Corretores de 
Imóveis
32 SENALBA
33 
Farmacêuticos/Químicos

34 Dos trabalhadores da 
Indústria de Plástico
35 Das Empresas de 
Processamento de Dados

36 Dos Madeireiros
37 Dos Economistas
38 Das Empresas de 
Brinquedos e 
Instrumentos Musicais
39 Dos Transportadores 
de Produtos Químicos
40 Dos Enfermeiros
41 Dos Abraseiros
42 Da Ind. de Papel, 
Papelão e Cortiça de SP
43 Dos Administradores 
Escolares
44 Dos Jornalistas
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 ,8 84,3

1 ,1 ,8 85,1

1 ,1 ,8 86,0
2 ,3 1,7 87,6

4 ,6 3,3 90,9

1 ,1 ,8 91,7

1 ,1 ,8 92,6
1 ,1 ,8 93,4
1 ,1 ,8 94,2

1 ,1 ,8 95,0

2 ,3 1,7 96,7
1 ,1 ,8 97,5
1 ,1 ,8 98,3

1 ,1 ,8 99,2

1 ,1 ,8 100,0
121 17,5 100,0
569 82,5
690 100,0

p69 O Sr. é a favor ou contra a greve de trabalhadores, como forma de pressão nas negociações 
salariais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Outra resposta (só se 
for pacífica/só em casos 
extremos)
8 NS
Total

423 61,3 61,3 61,3
191 27,7 27,7 89,0

65 9,4 9,4 98,4

11 1,6 1,6 100,0
690 100,0 100,0
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p70 A atual Constituição proibe as greves em alguns setores, como no Serviço Público e em 
Bancos, por exemplo. O Sr. concorda com essa proibição ou acha que ela deveria acabar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda inteiramente, 
deve ser mantida

2 Concorda em parte
3 Indiferente
4 Discorda em parte
5 Discorda inteiramente, 
deveria acabar
8 NS
9 NR
Total

231 33,5 33,5 33,5

69 10,0 10,0 43,5
14 2,0 2,0 45,5
36 5,2 5,2 50,7

320 46,4 46,4 97,1

19 2,8 2,8 99,9
1 ,1 ,1 100,0

690 100,0 100,0

p71 O Sr. acha que os aumentos de salários devem ser negociados diretamente entre patrões e 
empregados ou devem ser fixados pelo governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Negociadas diretamente

2 Fixados pelo governo
3 Nenhum dos dois
4 Os dois/negociadas 
entre Governos mais 
trabalhadores mais 
patrões
8 NS
Total

334 48,4 48,4 48,4

303 43,9 43,9 92,3
22 3,2 3,2 95,5
14 2,0 2,0 97,5

17 2,5 2,5 100,0
690 100,0 100,0

p72 Vou ler para o Sr. uma lista das classes sociais mais mencionadas hoje em dia, e gostaria que 
o Sr. me dissesse a qual delas acha que pertence:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Classe rica ou abastada

2 Classe média alta
3 Classe média, média
4 Classe média baixa
5 Classe trabalhadora
6 Classe operária
7 Classe pobre
8 NS
9 NR
Total

3 ,4 ,4 ,4

26 3,8 3,8 4,2
148 21,4 21,4 25,7
118 17,1 17,1 42,8
239 34,6 34,6 77,4

47 6,8 6,8 84,2
98 14,2 14,2 98,4
10 1,4 1,4 99,9

1 ,1 ,1 100,0
690 100,0 100,0
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p73 O Sr. está trabalhando atualmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

410 59,4 59,4 59,4
280 40,6 40,6 100,0
690 100,0 100,0

p74a O Sr. está trabalhando atualmente. O Sr. é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Assalariado sem 
informação
11 Assalariado com 
carteira assinada
12 Assalariado sem 
carteira assinada
13 Assalariado sem 
carteira (aposentado)
20 Conta própria, sem 
informação
21 Conta própria 
estabelecido
22 Conta própria não 
estabelecido
23 Conta própria biscate
30 Empregador
77 NSA, porque não 
trabalha ou NR na 
questão 73
Total

1 ,1 ,1 ,1

238 34,5 34,5 34,6

51 7,4 7,4 42,0

4 ,6 ,6 42,6

2 ,3 ,3 42,9

33 4,8 4,8 47,7

51 7,4 7,4 55,1

21 3,0 3,0 58,1
10 1,4 1,4 59,6

279 40,4 40,4 100,0

690 100,0 100,0

Page 67



p74c Qual é a sua ocupação principal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 101 Médico
102 Engenheiro/arquiteto

103 Contador
104 Advogado
105 
Economista/Administrado
r de Empresas/outros 
técnicos
106 Proprietário de 
empresa de grande porte

108 Analista de sistemas

110 Administrador 
Escolar
111 Jornalista
201 Representante 
comercial/vendedor de 
alto nível
202 Proprietário de 
firma/empresa de porte 
médio
203 Corretor de imóveis
204 Cargos de nível 
médio em bancos
205 Técnicos de 
contabilidade/chefes de 
escritório
206 
Propagandista/publicitári
o/repórter
207 Gerente de nível 
médio em 
indústria/comércio
208 Programador (em 
computação)
209 Professor de nível 
secundário
210 Secretária Executiva

301 Caixa de 
banco/auxiliar de crédito
302 Proprietário de 
bar/cantina/restaurante/p
adaria/loja de pequeno 
porte
303 Secretária/datilógrafa

1 ,1 ,1 ,1
5 ,7 ,7 ,9

1 ,1 ,1 1,0
3 ,4 ,4 1,5

12 1,7 1,8 3,2

2 ,3 ,3 3,5

2 ,3 ,3 3,8

1 ,1 ,1 3,9

1 ,1 ,1 4,1
6 ,9 ,9 5,0

7 1,0 1,0 6,0

3 ,4 ,4 6,4
2 ,3 ,3 6,7

5 ,7 ,7 7,4

3 ,4 ,4 7,9

4 ,6 ,6 8,5

1 ,1 ,1 8,6

1 ,1 ,1 8,8

1 ,1 ,1 8,9

8 1,2 1,2 10,1

20 2,9 2,9 13,0

5 ,7 ,7 13,7
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p74c Qual é a sua ocupação principal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

304 Auxiliar de 
escritório/de 
contabilidade/escriturário

305 Gerente de loja/firma 
de pequeno porte

306 Fotógrafo
308 Modelista de 
roupas/calçados/decorad
or
309 Professora 
primária/professor sem 
especificação/inspetor de 
aluno
310 Vendedores de 
carro/produtos de 
construção 
civil/representante de 
vendas de nível médio
312 Mestre de obras
313 Digitador de dados
314 Oficiais do 
Exército/Marinha/Aeronáu
tica
315 Profissionais de 
turismo 
(Guia/Acompanhante)
316 Músico
317 
Mestres/contramestres
318 Pesquisador 
(entrevistador)
401 Telefonista/operador 
de telex

402 
Pedreiro/marmorista/pint
or/encanador
403 
Ferramenteiro/torneiro 
mecânico/mec. 
manutenção
404 Office-boy/ajudante 
geral de 
escritório/contínuo
405 Pintor de 
veículos/funileiro/mecâni
co de automóveis
406 Carpinteiros

16 2,3 2,3 16,1

4 ,6 ,6 16,6

2 ,3 ,3 16,9
2 ,3 ,3 17,2

9 1,3 1,3 18,5

2 ,3 ,3 18,8

2 ,3 ,3 19,1
2 ,3 ,3 19,4
2 ,3 ,3 19,7

1 ,1 ,1 19,9

2 ,3 ,3 20,1
11 1,6 1,6 21,8

2 ,3 ,3 22,0

3 ,4 ,4 22,5

8 1,2 1,2 23,6

13 1,9 1,9 25,5

3 ,4 ,4 26,0

10 1,4 1,5 27,4

4 ,6 ,6 28,0
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p74c Qual é a sua ocupação principal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

407 Vendedor de roupas, 
alimentos, etc/feirantes

408 Repuxador/soldador
409 Encadernador 
gráfico/impressor
410 Instalador de 
equipamentos em casas 
ou indústrias
411 Conferente 
industrial/ajudante geral 
em indústria/controlador 
de qualidade
412 Motorista (de 
táxi/ônibus/caminhão etc)

413 Estofador/marceneiro

414 Enfermeiros não 
diplomados
415 Guarda civil/inspetor 
de tráfego
416 
Letrista/pintor/cartazista
417 Técnico em eletrônica 
(reparador de aparelhos 
eletrodomésticos)

418 Fabricante de 
bijouterias
501 
Balconista/demonstrador/
arrumador de lojas
502 Acabamento de 
produtos industriais 
(embalador/pintor/polidor/
etc.)
503 
Costureiros/bordadeiras/t
ricoteiras
504 Serviços de 
limpeza/faxina/cozinheira
s/lavadeiras
505 Ajudante de 
caminhão/carregador
506 Fiandeiro/tecelão
507 Serviços de entrega 
de produtos

20 2,9 2,9 30,9

4 ,6 ,6 31,5
4 ,6 ,6 32,1

1 ,1 ,1 32,3

7 1,0 1,0 33,3

19 2,8 2,8 36,1

4 ,6 ,6 36,6

6 ,9 ,9 37,5

2 ,3 ,3 37,8

1 ,1 ,1 38,0

2 ,3 ,3 38,2

2 ,3 ,3 38,5

12 1,7 1,8 40,3

11 1,6 1,6 41,9

26 3,8 3,8 45,7

57 8,3 8,3 54,0

3 ,4 ,4 54,5

2 ,3 ,3 54,7
1 ,1 ,1 54,9

2 ,3 ,3 55,2
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p74c Qual é a sua ocupação principal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

508 Catador de 
papéis/garis/limpador de 
esgoto
510 
Porteiros/vigias/serventes

511 Frizador de calçados

512 Servente de pedreiro

513 Cobrador de 
ônibus/fiscal
515 Padeiro
516 Garçom
602 Trabalhador de 
enxada
603 Pescador
605 Jardineiro
777 NSA porque não está 
trabalhando
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,3 ,3 55,2

13 1,9 1,9 57,1

3 ,4 ,4 57,5

3 ,4 ,4 58,0

3 ,4 ,4 58,4

2 ,3 ,3 58,7
2 ,3 ,3 59,0
1 ,1 ,1 59,1

1 ,1 ,1 59,3
1 ,1 ,1 59,4

278 40,3 40,6 100,0

685 99,3 100,0
5 ,7

690 100,0
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p74d1 Quantas pessoas trabalham na sua seção ou filial?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
18
19
20
22
25
27
28
30
33
35
40
43
50
60
65
70
80
100
128
150
170
200
230
250
300
500

20 2,9 2,9 2,9
20 2,9 2,9 5,8
28 4,1 4,1 9,9
10 1,4 1,4 11,3
21 3,0 3,0 14,3

8 1,2 1,2 15,5
2 ,3 ,3 15,8

10 1,4 1,4 17,2
3 ,4 ,4 17,7
8 1,2 1,2 18,8
2 ,3 ,3 19,1
4 ,6 ,6 19,7
1 ,1 ,1 19,9
4 ,6 ,6 20,4
6 ,9 ,9 21,3
2 ,3 ,3 21,6
3 ,4 ,4 22,0
1 ,1 ,1 22,2

12 1,7 1,7 23,9
1 ,1 ,1 24,1
2 ,3 ,3 24,3
1 ,1 ,1 24,5
1 ,1 ,1 24,6
5 ,7 ,7 25,4
1 ,1 ,1 25,5
4 ,6 ,6 26,1
6 ,9 ,9 27,0
1 ,1 ,1 27,1

10 1,4 1,4 28,6
3 ,4 ,4 29,0
1 ,1 ,1 29,1
3 ,4 ,4 29,6
4 ,6 ,6 30,1
4 ,6 ,6 30,7
1 ,1 ,1 30,9
3 ,4 ,4 31,3
1 ,1 ,1 31,4
3 ,4 ,4 31,9
1 ,1 ,1 32,0
1 ,1 ,1 32,2
1 ,1 ,1 32,3
4 ,6 ,6 32,9
1 ,1 ,1 33,0
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p74d1 Quantas pessoas trabalham na sua seção ou filial?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

629
800
1000
1200
2000
6665
6666 NSA, porque não há 
seção ou filial
7777 NSA, porque não 
está trabalhando 
atualmente
8888 NS
Total

1 ,1 ,1 33,0
1 ,1 ,1 33,2
1 ,1 ,1 33,3
1 ,1 ,1 33,5
1 ,1 ,1 33,6
1 ,1 ,1 33,8

136 19,7 19,7 53,5

283 41,0 41,0 94,5

38 5,5 5,5 100,0
690 100,0 100,0

p74d2 Quantas pessoas trabalham em toda a empresa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
20
24
25
28
30
35
40
46

13 1,9 1,9 1,9
15 2,2 2,2 4,1
12 1,7 1,7 5,8

5 ,7 ,7 6,5
6 ,9 ,9 7,4

12 1,7 1,7 9,1
2 ,3 ,3 9,4
5 ,7 ,7 10,1
1 ,1 ,1 10,3
5 ,7 ,7 11,0
3 ,4 ,4 11,4
3 ,4 ,4 11,9
2 ,3 ,3 12,2
3 ,4 ,4 12,6
2 ,3 ,3 12,9
1 ,1 ,1 13,0
1 ,1 ,1 13,2
7 1,0 1,0 14,2
1 ,1 ,1 14,3
2 ,3 ,3 14,6
1 ,1 ,1 14,8
5 ,7 ,7 15,5
1 ,1 ,1 15,7
5 ,7 ,7 16,4
2 ,3 ,3 16,7
8 1,2 1,2 17,8
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p74d2 Quantas pessoas trabalham em toda a empresa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

50
54
60
70
73
80
88
100
108
112
114
120
140
150
160
180
200
250
260
280
300
340
350
400
450
500
570
600
608
750
800
900
998
1000
1200
1300
1400
1500
1800
1900
2000
2500

8 1,2 1,2 17,8
1 ,1 ,1 18,0
6 ,9 ,9 18,8
3 ,4 ,4 19,3
1 ,1 ,1 19,4
4 ,6 ,6 20,0
1 ,1 ,1 20,1
2 ,3 ,3 20,4
1 ,1 ,1 20,6
1 ,1 ,1 20,7
1 ,1 ,1 20,9
2 ,3 ,3 21,2
1 ,1 ,1 21,3
5 ,7 ,7 22,0
1 ,1 ,1 22,2
2 ,3 ,3 22,5
5 ,7 ,7 23,2
3 ,4 ,4 23,6
1 ,1 ,1 23,8
1 ,1 ,1 23,9
3 ,4 ,4 24,3
1 ,1 ,1 24,5
2 ,3 ,3 24,8
4 ,6 ,6 25,4
1 ,1 ,1 25,5
2 ,3 ,3 25,8
1 ,1 ,1 25,9
3 ,4 ,4 26,4
1 ,1 ,1 26,5
1 ,1 ,1 26,7
1 ,1 ,1 26,8
1 ,1 ,1 27,0
1 ,1 ,1 27,1
5 ,7 ,7 27,8
2 ,3 ,3 28,1
1 ,1 ,1 28,3
1 ,1 ,1 28,4
5 ,7 ,7 29,1
1 ,1 ,1 29,3
1 ,1 ,1 29,4
4 ,6 ,6 30,0
1 ,1 ,1 30,1
2 ,3 ,3 30,4
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p74d2 Quantas pessoas trabalham em toda a empresa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3000
4000
5000
6000
6665
6666 NSA, porque não é 
empresa/não é 
estabelecimento
7777 NSA, porque não 
está trabalhando 
atualmente
8888 NS
Total

2 ,3 ,3 30,4
2 ,3 ,3 30,7
3 ,4 ,4 31,2
2 ,3 ,3 31,4

11 1,6 1,6 33,0
87 12,6 12,6 45,7

282 40,9 40,9 86,5

93 13,5 13,5 100,0
690 100,0 100,0

p74e O Sr. está muito preocupado com a possibilidade de perder seu emprego (ou ter que parar 
seu negócio)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito preocupado
2 Um pouco preocupado
3 Nada preocupado
7 NSA, porque não está 
trabalhando atualmente
Total

55 8,0 8,0 8,0
77 11,2 11,2 19,1

275 39,9 39,9 59,0
283 41,0 41,0 100,0

690 100,0 100,0

p75a (SÓ PARA OS QUE NÃO TRABALHAM) O Sr. está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desempregado
2 Em licença médica
3 Aposentado
4 Procurando o 1o. 
emprego
5 Dona-de-casa
6 Estudante
7 NSA, porque está 
trabalhando
Total

39 5,7 5,7 5,7
5 ,7 ,7 6,4

45 6,5 6,5 12,9
5 ,7 ,7 13,6

172 24,9 24,9 38,6
12 1,7 1,7 40,3

412 59,7 59,7 100,0

690 100,0 100,0
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p75a1 Qual o trabalho de Pai/Marido ou responsável?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trabalhando
2 Desempregado
3 Em licença médica
4 Aposentado
5 O 
marido/pai/responsável é 
falecido. O entrevistado 
recebe pensão

6 Vive de rendas/aluguéis

7 NSA, porque está 
trabalhando atualmente 
ou porque respondeu 
código 1, 2 ou 3 na 
questão 75
Total

Omisso Sistema
Total

152 22,0 22,1 22,1
11 1,6 1,6 23,7

2 ,3 ,3 23,9
33 4,8 4,8 28,7

6 ,9 ,9 29,6

1 ,1 ,1 29,8

484 70,1 70,2 100,0

689 99,9 100,0
1 ,1

690 100,0

p75b O Sr. era (ou seu pai/marido é/era)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Assalariado sem 
informação
11 Assalariado com 
carteira assinada
12 Assalariado sem 
carteira assinada
21 Conta própria 
estabelecido
22 Conta própria não 
estabelecido
23 Conta própria/biscate
30 Empregador
77 NSA, porque está 
trabalhando 
atualmente/porque recebe 
pensão de marido 
falecido
88 NS
Total

1 ,1 ,1 ,1

170 24,6 24,6 24,8

23 3,3 3,3 28,1

34 4,9 4,9 33,0

26 3,8 3,8 36,8

7 1,0 1,0 37,8
12 1,7 1,7 39,6

416 60,3 60,3 99,9

1 ,1 ,1 100,0
690 100,0 100,0
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p75c Em que ramo de atividade o Sr. trabalhava (ou seu pai/marido trabalha/trabalhava):

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Indústria
20 Construção Civil
30 Comércio
40 Transporte
50 Serviços
60 Serviços domésticos
70 Setor público
71 
Autarquias/fundações/Em
pr. economia mista
77 NSA, porque está 
trabalhando 
atualmente/porque recebe 
pensão de marido 
falecido
80 Outros
Total

94 13,6 13,6 13,6
27 3,9 3,9 17,5
57 8,3 8,3 25,8
13 1,9 1,9 27,7
55 8,0 8,0 35,7
10 1,4 1,4 37,1
12 1,7 1,7 38,8

5 ,7 ,7 39,6

416 60,3 60,3 99,9

1 ,1 ,1 100,0
690 100,0 100,0

p75d Qual era sua ocupação principal (qual é/era a ocupação de seu pai/marido):

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 102 Engenheiro/arquiteto

103 Contador
104 Advogado
105 
Economista/Administrado
r de Empresas/outros 
técnicos
106 Proprietário de 
empresa de grande porte

107 Fazendeiro
109 Profissional de 
Marketing
201 Representante 
comercial/vendedor de 
alto nível
202 Proprietário de 
firma/empresa de porte 
médio
203 Corretor de imóveis
204 Cargos de nível 
médio em bancos
205 Técnicos de 
contabilidade/chefes de 
escritório

4 ,6 ,6 ,6

1 ,1 ,1 ,7
2 ,3 ,3 1,0
1 ,1 ,1 1,2

5 ,7 ,7 1,9

1 ,1 ,1 2,0
1 ,1 ,1 2,2

3 ,4 ,4 2,6

8 1,2 1,2 3,8

3 ,4 ,4 4,2
1 ,1 ,1 4,4

2 ,3 ,3 4,7
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p75d Qual era sua ocupação principal (qual é/era a ocupação de seu pai/marido):

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

206 
Propagandista/publicitári
o/repórter
207 Gerente de nível 
médio em 
indústria/comércio
209 Professor de nível 
secundário
210 Secretária Executiva

211 Religioso/pastor
212 Diretor de nível médio 
em setor público
302 Proprietário de 
bar/cantina/restaurante/p
adaria/loja de pequeno 
porte
303 Secretária/datilógrafa

304 Auxiliar de 
escritório/de 
contabilidade/escriturário

305 Gerente de loja/firma 
de pequeno porte

308 Modelista de 
roupas/calçados/decorad
or
309 Professora 
primária/professor sem 
especificação/inspetor de 
aluno
310 Vendedores de 
carro/produtos de 
construção 
civil/representante de 
vendas de nível médio
312 Mestre de obras
313 Digitador de dados
314 Oficiais do 
Exército/Marinha/Aeronáu
tica
317 
Mestres/contramestres
319 Profissional de 
TV/cinema 
(cenógrafos/sonoplastas)

1 ,1 ,1 4,8

5 ,7 ,7 5,5

1 ,1 ,1 5,7

1 ,1 ,1 5,8

1 ,1 ,1 6,0
1 ,1 ,1 6,1

19 2,8 2,8 8,9

3 ,4 ,4 9,3

12 1,7 1,7 11,0

7 1,0 1,0 12,1

1 ,1 ,1 12,2

4 ,6 ,6 12,8

5 ,7 ,7 13,5

1 ,1 ,1 13,7
5 ,7 ,7 14,4
2 ,3 ,3 14,7

11 1,6 1,6 16,3

1 ,1 ,1 16,4

1 ,1 ,1 16,6
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p75d Qual era sua ocupação principal (qual é/era a ocupação de seu pai/marido):

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

320 Operador de raio X 
industrial
402 
Pedreiro/marmorista/pint
or/encanador
403 
Ferramenteiro/torneiro 
mecânico/mec. 
manutenção
404 Office-boy/ajudante 
geral de 
escritório/contínuo
405 Pintor de 
veículos/funileiro/mecâni
co de automóveis
406 Carpinteiros
407 Vendedor de roupas, 
alimentos, etc/feirantes

408 Repuxador/soldador
409 Encadernador 
gráfico/impressor
410 Instalador de 
equipamentos em casas 
ou indústrias
411 Conferente 
industrial/ajudante geral 
em indústria/controlador 
de qualidade
412 Motorista (de 
táxi/ônibus/caminhão etc)

413 Estofador/marceneiro

414 Enfermeiros não 
diplomados
417 Técnico em eletrônica 
(reparador de aparelhos 
eletrodomésticos)

419 Operador de máquina 
de 
terraplanagem/maquinista

501 
Balconista/demonstrador/
arrumador de lojas

1 ,1 ,1 16,6

15 2,2 2,2 18,8

18 2,6 2,6 21,4

4 ,6 ,6 21,9

6 ,9 ,9 22,8

3 ,4 ,4 23,3
6 ,9 ,9 24,1

7 1,0 1,0 25,1
1 ,1 ,1 25,3

3 ,4 ,4 25,7

9 1,3 1,3 27,0

10 1,4 1,5 28,5

2 ,3 ,3 28,8

1 ,1 ,1 28,9

2 ,3 ,3 29,2

2 ,3 ,3 29,5

6 ,9 ,9 30,4

4 ,6 ,6 31,0
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p75d Qual era sua ocupação principal (qual é/era a ocupação de seu pai/marido):

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

502 Acabamento de 
produtos industriais 
(embalador/pintor/polidor/
etc.)
503 
Costureiros/bordadeiras/t
ricoteiras
504 Serviços de 
limpeza/faxina/cozinheira
s/lavadeiras
505 Ajudante de 
caminhão/carregador
506 Fiandeiro/tecelão
508 Catador de 
papéis/garis/limpador de 
esgoto
510 
Porteiros/vigias/serventes

511 Frizador de calçados

512 Servente de pedreiro

513 Cobrador de 
ônibus/fiscal
514 
Desossador/trabalhador 
de frigorífico
515 Padeiro
516 Garçom
517 Sapateiro
601 Poceiro (faz poços)
602 Trabalhador de 
enxada
604 Lenhador
777 NSA porque não está 
trabalhando
888 NS
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,6 ,6 31,0

5 ,7 ,7 31,7

14 2,0 2,0 33,7

4 ,6 ,6 34,3

4 ,6 ,6 34,9
1 ,1 ,1 35,0

7 1,0 1,0 36,0

2 ,3 ,3 36,3

6 ,9 ,9 37,2

2 ,3 ,3 37,5

1 ,1 ,1 37,6

1 ,1 ,1 37,8
2 ,3 ,3 38,1
1 ,1 ,1 38,2
1 ,1 ,1 38,4
5 ,7 ,7 39,1

1 ,1 ,1 39,2
417 60,4 60,6 99,9

1 ,1 ,1 100,0
688 99,7 100,0

2 ,3
690 100,0
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p75e A Sra./Sr. está preocupada com a possibilidade de seu marido/pai/ou responsável perder o 
trabalho dele e ficar desempregado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito preocupado
2 Um pouco preocupado
3 Nada preocupado
7 NSA, porque o 
entrevistado está 
trabalhando 
atualmente/ou porque 
recebe pensão
Total

51 7,4 7,4 7,4
26 3,8 3,8 11,2
91 13,2 13,2 24,3

522 75,7 75,7 100,0

690 100,0 100,0

p751b Há quantos meses o Sr. está desempregado? (em meses)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Menos de 1 mês
1
2
4
5
6
7
8
12
14
18
24
30
36
72
76
77 NSA, porque não é 
desempregado, ou 
depende de 
desempregado
Total

7 1,0 1,0 1,0
6 ,9 ,9 1,9
1 ,1 ,1 2,0
1 ,1 ,1 2,2
4 ,6 ,6 2,8
3 ,4 ,4 3,2
2 ,3 ,3 3,5
2 ,3 ,3 3,8
4 ,6 ,6 4,3
1 ,1 ,1 4,5
3 ,4 ,4 4,9
3 ,4 ,4 5,4
1 ,1 ,1 5,5
2 ,3 ,3 5,8
1 ,1 ,1 5,9
1 ,1 ,1 6,1

648 93,9 93,9 100,0

690 100,0 100,0
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p75f2a O sr. procurou emprego nos últimos 30 dias?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
7 NSA, porque não é 
desempregado, ou 
dependente de 
desempregado
Total

Omisso Sistema
Total

23 3,3 3,3 3,3
19 2,8 2,8 6,1

647 93,8 93,9 100,0

689 99,9 100,0
1 ,1

690 100,0

p75f2b O sr. procurou emprego nos últimos 30 dias? Por que não procurou emprego?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Porque não teve tempo
2 Porque teve problema 
de saúde
3 Faz pouco tempo que 
estou desempregado
4 Falta de documentos
5 Desistiu de procurar
6 Aguardando chamada 
de uma firma
777 NSA, porque 
procurou emprego ou 
porque não é 
desempregado ou porque 
depende de 
desempregado
999 NR
Total

Omisso Sistema
Total

7 1,0 1,0 1,0
5 ,7 ,7 1,7

2 ,3 ,3 2,0

1 ,1 ,1 2,2
1 ,1 ,1 2,3
2 ,3 ,3 2,6

670 97,1 97,2 99,9

1 ,1 ,1 100,0
689 99,9 100,0

1 ,1
690 100,0
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p75f3 Como o Sr. se sustenta enquanto não tem trabalho? (Como a família se sustenta enquanto seu 
marido/pai não tem trabalho?)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com o fundo de 
garantia (FGTS)
2 Com trabalho de outros 
membros da família

3 Com a ajuda de outros 
familiares/amigos
4 Com economias 
próprias
5 Fazendo biscates
7 NSA, porque não é 
desempregado, ou 
dependente de 
desempregado
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,4 ,4 ,4

20 2,9 2,9 3,3

6 ,9 ,9 4,2

5 ,7 ,7 4,9

8 1,2 1,2 6,1
647 93,8 93,9 100,0

689 99,9 100,0
1 ,1

690 100,0

p76 Algum adulto (com 18 anos ou mais) de sua família está desempregado? 
(inclui apenas parentes que moram na casa)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
Total

105 15,2 15,2 15,2
584 84,6 84,6 99,9

1 ,1 ,1 100,0
690 100,0 100,0

p76a Algum adulto (com 18 anos ou mais) de sua família está desempregado? (inclui apenas 
parentes que moram na casa) (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
4
72
77 NSA, porque não há 
nenhum adulto 
desempregado
88 NS
Total

Omisso Sistema
Total

92 13,3 13,4 13,4
11 1,6 1,6 14,9

1 ,1 ,1 15,1
1 ,1 ,1 15,2

583 84,5 84,6 99,9

1 ,1 ,1 100,0
689 99,9 100,0

1 ,1
690 100,0
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p77 Quantas pessoas moram nesta casa, contando o Sr., e todos os que 
dependem diretamente do Sr. ou de sua família para o sustento? (Excluir 

empregada doméstica remunerada e inquilinos)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
19
99 NR
Total

70 10,1 10,1 10,1
101 14,6 14,6 24,8
126 18,3 18,3 43,0
169 24,5 24,5 67,5
102 14,8 14,8 82,3

61 8,8 8,8 91,2
37 5,4 5,4 96,5
11 1,6 1,6 98,1

4 ,6 ,6 98,7
2 ,3 ,3 99,0
3 ,4 ,4 99,4
2 ,3 ,3 99,7
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

690 100,0 100,0

p78 E quanto mais ou menos o Sr. ganha por mês, somando todas as fontes, tais como salários, 
comissões extras, alguma renda de aluguel, etc.?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5
15
16
17
18
20
23
24
25
27
28
29
30
32
33
34
35
36
37
40

1 ,1 ,1 ,1
1 ,1 ,1 ,3
3 ,4 ,4 ,7
1 ,1 ,1 ,9
1 ,1 ,1 1,0
7 1,0 1,0 2,0
2 ,3 ,3 2,3
1 ,1 ,1 2,5
8 1,2 1,2 3,6
1 ,1 ,1 3,8
1 ,1 ,1 3,9
2 ,3 ,3 4,2

13 1,9 1,9 6,1
3 ,4 ,4 6,5
9 1,3 1,3 7,8
1 ,1 ,1 8,0
4 ,6 ,6 8,6
1 ,1 ,1 8,7
2 ,3 ,3 9,0

15 2,2 2,2 11,2
2 ,3 ,3 11,4
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p78 E quanto mais ou menos o Sr. ganha por mês, somando todas as fontes, tais como salários, 
comissões extras, alguma renda de aluguel, etc.?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

41
42
43
45
47
48
50
52
53
54
55
56
58
60
61
62
63
65
67
68
69
70
72
75
77
80
83
85
90
95
96
98
100
108
109
110
112
118
120
130
140

2 ,3 ,3 11,4
1 ,1 ,1 11,6
1 ,1 ,1 11,7
6 ,9 ,9 12,6
2 ,3 ,3 12,9
6 ,9 ,9 13,8

13 1,9 1,9 15,7
1 ,1 ,1 15,8
1 ,1 ,1 15,9
3 ,4 ,4 16,4
1 ,1 ,1 16,5
1 ,1 ,1 16,7
1 ,1 ,1 16,8

18 2,6 2,6 19,4
1 ,1 ,1 19,6
1 ,1 ,1 19,7
1 ,1 ,1 19,9
4 ,6 ,6 20,4
1 ,1 ,1 20,6
1 ,1 ,1 20,7
2 ,3 ,3 21,0

21 3,0 3,0 24,1
2 ,3 ,3 24,3
1 ,1 ,1 24,5
1 ,1 ,1 24,6

27 3,9 3,9 28,6
1 ,1 ,1 28,7
2 ,3 ,3 29,0

12 1,7 1,7 30,7
3 ,4 ,4 31,2
1 ,1 ,1 31,3
1 ,1 ,1 31,4

30 4,3 4,3 35,8
1 ,1 ,1 35,9
1 ,1 ,1 36,1
4 ,6 ,6 36,7
1 ,1 ,1 36,8
1 ,1 ,1 37,0
9 1,3 1,3 38,3
6 ,9 ,9 39,1
7 1,0 1,0 40,1
1 ,1 ,1 40,3
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p78 E quanto mais ou menos o Sr. ganha por mês, somando todas as fontes, tais como salários, 
comissões extras, alguma renda de aluguel, etc.?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

145
150
160
165
170
180
190
200
210
213
220
230
240
250
270
280
296
300
330
350
400
420
450
480
500
600
660
700
780
800
900
1000
1200
1300
1500
1600
1900
2000
3000
9997 NSA, porque não 
trabalha

1 ,1 ,1 40,3
20 2,9 2,9 43,2

6 ,9 ,9 44,1
1 ,1 ,1 44,2
7 1,0 1,0 45,2
4 ,6 ,6 45,8
5 ,7 ,7 46,5

34 4,9 4,9 51,4
1 ,1 ,1 51,6
1 ,1 ,1 51,7
3 ,4 ,4 52,2
3 ,4 ,4 52,6
3 ,4 ,4 53,0
9 1,3 1,3 54,3
1 ,1 ,1 54,5
1 ,1 ,1 54,6
1 ,1 ,1 54,8

19 2,8 2,8 57,5
1 ,1 ,1 57,7

10 1,4 1,4 59,1
12 1,7 1,7 60,9

1 ,1 ,1 61,0
5 ,7 ,7 61,7
1 ,1 ,1 61,9

11 1,6 1,6 63,5
4 ,6 ,6 64,1
1 ,1 ,1 64,2
4 ,6 ,6 64,8
1 ,1 ,1 64,9
1 ,1 ,1 65,1
1 ,1 ,1 65,2
2 ,3 ,3 65,5
1 ,1 ,1 65,7
2 ,3 ,3 65,9
2 ,3 ,3 66,2
1 ,1 ,1 66,4
1 ,1 ,1 66,5
3 ,4 ,4 67,0
1 ,1 ,1 67,1

166 24,1 24,1 91,2

32 4,6 4,6 95,8
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p78 E quanto mais ou menos o Sr. ganha por mês, somando todas as fontes, tais como salários, 
comissões extras, alguma renda de aluguel, etc.?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

9998 NS
9999 NR
Total

32 4,6 4,6 95,8
29 4,2 4,2 100,0

690 100,0 100,0

p79 E quanto, no total, ganha a família, somando todos os rendimentos de todos 
os que trabalham ou têm alguma fonte de renda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10
16
18
20
23
25
27
30
32
33
34
35
36
37
40
42
45
47
48
50
55
59
60
61
62
65
68
70
75
77
80
83
85

1 ,1 ,1 ,1
1 ,1 ,1 ,3
1 ,1 ,1 ,4
2 ,3 ,3 ,7
1 ,1 ,1 ,9
4 ,6 ,6 1,4
2 ,3 ,3 1,7
8 1,2 1,2 2,9
2 ,3 ,3 3,2
2 ,3 ,3 3,5
1 ,1 ,1 3,6
4 ,6 ,6 4,2
1 ,1 ,1 4,3
1 ,1 ,1 4,5
6 ,9 ,9 5,4
1 ,1 ,1 5,5
3 ,4 ,4 5,9
1 ,1 ,1 6,1
3 ,4 ,4 6,5

10 1,4 1,4 8,0
1 ,1 ,1 8,1
1 ,1 ,1 8,3

15 2,2 2,2 10,4
1 ,1 ,1 10,6
1 ,1 ,1 10,7
2 ,3 ,3 11,0
1 ,1 ,1 11,2

11 1,6 1,6 12,8
2 ,3 ,3 13,0
1 ,1 ,1 13,2

23 3,3 3,3 16,5
3 ,4 ,4 17,0
1 ,1 ,1 17,1
1 ,1 ,1 17,2
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p79 E quanto, no total, ganha a família, somando todos os rendimentos de todos 
os que trabalham ou têm alguma fonte de renda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

87
90
95
97
98
100
109
110
112
115
118
119
120
123
130
133
138
140
145
146
148
150
158
160
170
176
180
185
186
190
200
213
220
230
240
250
260
270
280
285
287

1 ,1 ,1 17,2
14 2,0 2,0 19,3

4 ,6 ,6 19,9
1 ,1 ,1 20,0
1 ,1 ,1 20,1

29 4,2 4,2 24,3
1 ,1 ,1 24,5
5 ,7 ,7 25,2
1 ,1 ,1 25,4
2 ,3 ,3 25,7
1 ,1 ,1 25,8
1 ,1 ,1 25,9

22 3,2 3,2 29,1
1 ,1 ,1 29,3
4 ,6 ,6 29,9
1 ,1 ,1 30,0
1 ,1 ,1 30,1

10 1,4 1,4 31,6
1 ,1 ,1 31,7
1 ,1 ,1 31,9
1 ,1 ,1 32,0

35 5,1 5,1 37,1
1 ,1 ,1 37,2
6 ,9 ,9 38,1
5 ,7 ,7 38,8
1 ,1 ,1 39,0
7 1,0 1,0 40,0
1 ,1 ,1 40,1
1 ,1 ,1 40,3
5 ,7 ,7 41,0

47 6,8 6,8 47,8
1 ,1 ,1 48,0
5 ,7 ,7 48,7
2 ,3 ,3 49,0
2 ,3 ,3 49,3

21 3,0 3,0 52,3
1 ,1 ,1 52,5
1 ,1 ,1 52,6
3 ,4 ,4 53,0
1 ,1 ,1 53,2
1 ,1 ,1 53,3

40 5,8 5,8 59,1
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p79 E quanto, no total, ganha a família, somando todos os rendimentos de todos 
os que trabalham ou têm alguma fonte de renda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

300
310
320
340
350
360
380
390
400
420
450
460
480
500
520
550
560
580
600
700
800
850
900
910
1000
1100
1150
1200
1300
1400
1500
1550
1700
1900
2000
2400
2500
3000
3100
5000
8888

40 5,8 5,8 59,1
1 ,1 ,1 59,3
2 ,3 ,3 59,6
1 ,1 ,1 59,7

15 2,2 2,2 61,9
1 ,1 ,1 62,0
2 ,3 ,3 62,3
1 ,1 ,1 62,5

27 3,9 3,9 66,4
2 ,3 ,3 66,7

10 1,4 1,4 68,1
1 ,1 ,1 68,3
1 ,1 ,1 68,4

26 3,8 3,8 72,2
1 ,1 ,1 72,3
4 ,6 ,6 72,9
1 ,1 ,1 73,0
1 ,1 ,1 73,2

13 1,9 1,9 75,1
6 ,9 ,9 75,9
3 ,4 ,4 76,4
1 ,1 ,1 76,5
2 ,3 ,3 76,8
1 ,1 ,1 77,0
8 1,2 1,2 78,1
2 ,3 ,3 78,4
2 ,3 ,3 78,7
2 ,3 ,3 79,0
1 ,1 ,1 79,1
2 ,3 ,3 79,4
3 ,4 ,4 79,9
1 ,1 ,1 80,0
1 ,1 ,1 80,1
1 ,1 ,1 80,3
3 ,4 ,4 80,7
1 ,1 ,1 80,9
1 ,1 ,1 81,0
1 ,1 ,1 81,2
1 ,1 ,1 81,3
1 ,1 ,1 81,4
4 ,6 ,6 82,0
4 ,6 ,6 82,6
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p79 E quanto, no total, ganha a família, somando todos os rendimentos de todos 
os que trabalham ou têm alguma fonte de renda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

9997
9998 NS
9999 NR
Total

4 ,6 ,6 82,6
89 12,9 12,9 95,5
31 4,5 4,5 100,0

690 100,0 100,0

p81 Cor do entrevistado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela (oriental, 
japonês, chinês, etc)
4 Parda (mestiço, mulato, 
etc)
Total

466 67,5 67,5 67,5
52 7,5 7,5 75,1
11 1,6 1,6 76,7

161 23,3 23,3 100,0

690 100,0 100,0

p82 A residência (casa ou apartamento) do entrevistado é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Luxo
2 De boa qualidade, mas 
não de luxo
3 Modesta
4 Pobre
5 Muito pobre (barraco de 
favela, etc)
Total

8 1,2 1,2 1,2
141 20,4 20,4 21,6

237 34,3 34,3 55,9
240 34,8 34,8 90,7

64 9,3 9,3 100,0

690 100,0 100,0
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p83a Em que medida o entrevistado foi sincero, interessado e capaz de 
compreender as perguntas formuladas? (Grau de Sinceridade)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2
3
4
5
6
7
8
9
10
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 ,1 ,1
1 ,1 ,1 ,3
5 ,7 ,7 1,0

19 2,8 2,8 3,8
45 6,5 6,6 10,3

126 18,3 18,3 28,7
165 23,9 24,0 52,7
112 16,2 16,3 69,0
213 30,9 31,0 100,0
687 99,6 100,0

3 ,4
690 100,0

p83b Em que medida o entrevistado foi sincero, interessado e capaz de 
compreender as perguntas formuladas? (Grau de Interesse)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
3
4
5
6
7
8
9
10
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,7 ,7 ,7
11 1,6 1,6 2,3
18 2,6 2,6 5,0
46 6,7 6,7 11,7
72 10,4 10,5 22,2

140 20,3 20,4 42,6
149 21,6 21,7 64,3
112 16,2 16,3 80,6
133 19,3 19,4 100,0
686 99,4 100,0

4 ,6
690 100,0
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p83c Em que medida o entrevistado foi sincero, interessado e capaz de 
compreender as perguntas formuladas? (Grau de Compreensão)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
Total

Omisso Sistema
Total

6 ,9 ,9 ,9
21 3,0 3,1 3,9
45 6,5 6,6 10,5
56 8,1 8,2 18,6
96 13,9 14,0 32,6

102 14,8 14,8 47,5
113 16,4 16,4 63,9
117 17,0 17,0 80,9

81 11,7 11,8 92,7
50 7,2 7,3 100,0

687 99,6 100,0
3 ,4

690 100,0

area

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
Total

50 7,2 7,2 7,2
50 7,2 7,2 14,5
40 5,8 5,8 20,3
30 4,3 4,3 24,6

110 15,9 15,9 40,6
120 17,4 17,4 58,0
160 23,2 23,2 81,2
130 18,8 18,8 100,0
690 100,0 100,0
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distrito

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7
8
10
11
14
17
18
19
21
22
23
24
27
28
29
31
32
35
37
40
41
42
43
44
45
46
47
49
50
51
52
53
60
65
70
80
90
Total

30 4,3 4,3 4,3
10 1,4 1,4 5,8
10 1,4 1,4 7,2
10 1,4 1,4 8,7
20 2,9 2,9 11,6
20 2,9 2,9 14,5
10 1,4 1,4 15,9
10 1,4 1,4 17,4
30 4,3 4,3 21,7
20 2,9 2,9 24,6
10 1,4 1,4 26,1
30 4,3 4,3 30,4
10 1,4 1,4 31,9
10 1,4 1,4 33,3
10 1,4 1,4 34,8
10 1,4 1,4 36,2
20 2,9 2,9 39,1
20 2,9 2,9 42,0
20 2,9 2,9 44,9
30 4,3 4,3 49,3
80 11,6 11,6 60,9
20 2,9 2,9 63,8

1 ,1 ,1 63,9
10 1,4 1,4 65,4
49 7,1 7,1 72,5
20 2,9 2,9 75,4
10 1,4 1,4 76,8
20 2,9 2,9 79,7
10 1,4 1,4 81,2
10 1,4 1,4 82,6
10 1,4 1,4 84,1
10 1,4 1,4 85,5
20 2,9 2,9 88,4
10 1,4 1,4 89,9
30 4,3 4,3 94,2
10 1,4 1,4 95,7
30 4,3 4,3 100,0

690 100,0 100,0
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setor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
5
7
10
12
18
22
24
26
27
28
30
33
38
40
43
45
50
56
61
65
67
71
74
76
80
85
86
87
90
92
95
98
103
107
116
118
128
139
142
143
151

10 1,4 1,4 1,4
10 1,4 1,4 2,9
20 2,9 2,9 5,8
10 1,4 1,4 7,2
10 1,4 1,4 8,7
10 1,4 1,4 10,1
20 2,9 2,9 13,0
10 1,4 1,4 14,5
10 1,4 1,4 15,9
20 2,9 2,9 18,8
10 1,4 1,4 20,3
10 1,4 1,4 21,7
10 1,4 1,4 23,2
20 2,9 2,9 26,1
20 2,9 2,9 29,0
10 1,4 1,4 30,4
10 1,4 1,4 31,9
10 1,4 1,4 33,3
10 1,4 1,4 34,8
10 1,4 1,4 36,2
10 1,4 1,4 37,7
10 1,4 1,4 39,1
10 1,4 1,4 40,6
10 1,4 1,4 42,0
10 1,4 1,4 43,5
10 1,4 1,4 44,9
10 1,4 1,4 46,4
10 1,4 1,4 47,8
10 1,4 1,4 49,3
10 1,4 1,4 50,7
20 2,9 2,9 53,6
10 1,4 1,4 55,1
20 2,9 2,9 58,0
10 1,4 1,4 59,4
10 1,4 1,4 60,9
10 1,4 1,4 62,3
10 1,4 1,4 63,8
20 2,9 2,9 66,7
10 1,4 1,4 68,1
10 1,4 1,4 69,6
10 1,4 1,4 71,0
10 1,4 1,4 72,5
10 1,4 1,4 73,9
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setor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

155
160
184
190
214
222
223
224
243
259
285
320
324
333
365
379
455
563
Total

10 1,4 1,4 73,9
10 1,4 1,4 75,4
10 1,4 1,4 76,8
20 2,9 2,9 79,7
10 1,4 1,4 81,2
10 1,4 1,4 82,6
10 1,4 1,4 84,1
10 1,4 1,4 85,5
10 1,4 1,4 87,0
10 1,4 1,4 88,4
10 1,4 1,4 89,9
10 1,4 1,4 91,3
10 1,4 1,4 92,8
10 1,4 1,4 94,2
10 1,4 1,4 95,7
10 1,4 1,4 97,1
10 1,4 1,4 98,6
10 1,4 1,4 100,0

690 100,0 100,0
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dia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
Total

15 2,2 2,2 2,2
26 3,8 3,8 5,9
12 1,7 1,7 7,7

4 ,6 ,6 8,3
50 7,2 7,2 15,5
44 6,4 6,4 21,9
14 2,0 2,0 23,9
20 2,9 2,9 26,8
41 5,9 5,9 32,8
21 3,0 3,0 35,8
24 3,5 3,5 39,3
44 6,4 6,4 45,7
32 4,6 4,6 50,3
31 4,5 4,5 54,8
22 3,2 3,2 58,0
31 4,5 4,5 62,5
15 2,2 2,2 64,6

8 1,2 1,2 65,8
23 3,3 3,3 69,1
37 5,4 5,4 74,5
22 3,2 3,2 77,7
11 1,6 1,6 79,3
19 2,8 2,8 82,0
29 4,2 4,2 86,2
16 2,3 2,3 88,6
36 5,2 5,2 93,8
19 2,8 2,8 96,5

4 ,6 ,6 97,1
10 1,4 1,4 98,6

6 ,9 ,9 99,4
4 ,6 ,6 100,0

690 100,0 100,0

mes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10
11
Total

547 79,3 79,3 79,3
143 20,7 20,7 100,0
690 100,0 100,0
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ano Ano da estrevista

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 85 690 100,0 100,0 100,0

entrev Número do entrevistador

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
32
33
34
35
36
37
Total

20 2,9 2,9 2,9
30 4,3 4,3 7,2
30 4,3 4,3 11,6
30 4,3 4,3 15,9

3 ,4 ,4 16,4
9 1,3 1,3 17,7

48 7,0 7,0 24,6
6 ,9 ,9 25,5

28 4,1 4,1 29,6
20 2,9 2,9 32,5
30 4,3 4,3 36,8
51 7,4 7,4 44,2

3 ,4 ,4 44,6
20 2,9 2,9 47,5
16 2,3 2,3 49,9

2 ,3 ,3 50,1
20 2,9 2,9 53,0
46 6,7 6,7 59,7
20 2,9 2,9 62,6
20 2,9 2,9 65,5
31 4,5 4,5 70,0
20 2,9 2,9 72,9
40 5,8 5,8 78,7
10 1,4 1,4 80,1
15 2,2 2,2 82,3

9 1,3 1,3 83,6
1 ,1 ,1 83,8

10 1,4 1,4 85,2
6 ,9 ,9 86,1

10 1,4 1,4 87,5
20 2,9 2,9 90,4

5 ,7 ,7 91,2
10 1,4 1,4 92,6

4 ,6 ,6 93,2
37 5,4 5,4 98,6
10 1,4 1,4 100,0

690 100,0 100,0
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hora1a Hora da primeira tentativa (arredonde sempre para baixo)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
22
Total

4 ,6 ,6 ,6
9 1,3 1,3 1,9

42 6,1 6,1 8,0
72 10,4 10,4 18,4
66 9,6 9,6 28,0
46 6,7 6,7 34,6
65 9,4 9,4 44,1
99 14,3 14,3 58,4

106 15,4 15,4 73,8
83 12,0 12,0 85,8
48 7,0 7,0 92,8
27 3,9 3,9 96,7

9 1,3 1,3 98,0
13 1,9 1,9 99,9

1 ,1 ,1 100,0
690 100,0 100,0

dia1a Dia da semana da primeira tentativa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Domingo
2 Segunda
3 Terça
4 Quarta
5 Quinta
6 Sexta
7 Sábado
Total

100 14,5 14,5 14,5
61 8,8 8,8 23,3

103 14,9 14,9 38,3
105 15,2 15,2 53,5

86 12,5 12,5 65,9
84 12,2 12,2 78,1

151 21,9 21,9 100,0
690 100,0 100,0
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resul1a Resultado da primeira tentativa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Entrevista realizada
2 Domicílio vazio: 
Ninguém mora aqui
3 Ninguém em casa: O 
domicílio está ocupado, 
mas nenhuma pessoa foi 
encontrada
6 Pessoa selecionada 
ausente: O quadro das 
pessoas residentes foi 
preenchido mas a pessoa  
selecionada não foi 
encontrada
9 A tentativa não pode ser 
feita por outra razão
Total

26 3,8 3,8 3,8
486 70,4 70,4 74,2

6 ,9 ,9 75,1

66 9,6 9,6 84,6

86 12,5 12,5 97,1

20 2,9 2,9 100,0

690 100,0 100,0

hora2a Hora da segunda tentativa (arredonde sempre para baixo)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
99 NSA porque não houve 
segunda tentativa
Total

5 ,7 ,7 ,7
1 ,1 ,1 ,9
1 ,1 ,1 1,0
9 1,3 1,3 2,3

22 3,2 3,2 5,5
18 2,6 2,6 8,1

8 1,2 1,2 9,3
11 1,6 1,6 10,9
27 3,9 3,9 14,8
27 3,9 3,9 18,7
27 3,9 3,9 22,6
19 2,8 2,8 25,4
14 2,0 2,0 27,4

9 1,3 1,3 28,7
3 ,4 ,4 29,1
2 ,3 ,3 29,4

487 70,6 70,6 100,0

690 100,0 100,0
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dia2a Dia da semana da segunda tentativa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Domingo
2 Segunda
3 Terça
4 Quarta
5 Quinta
6 Sexta
7 Sábado
9 NSA, porque não houve 
segunda tentativa
Total

2 ,3 ,3 ,3
34 4,9 4,9 5,2
20 2,9 2,9 8,1
13 1,9 1,9 10,0
30 4,3 4,3 14,3
16 2,3 2,3 16,7
15 2,2 2,2 18,8
72 10,4 10,4 29,3

488 70,7 70,7 100,0

690 100,0 100,0

resul2a Resultado da segunda tentativa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Entrevista realizada
3 Ninguém em casa: O 
domicílio está ocupado, 
mas nenhuma pessoa foi 
encontrada
6 Pessoa selecionada 
ausente: O Quadro das 
pessoas residentes foi 
preenchido mas a pessoa  
selecionada não foi 
encontrada
9 A entrevista não pode 
ser feita por outra razão 
(Explique)
99 NSA, porque não 
houve segunda tentativa
Total

14 2,0 2,0 2,0
137 19,9 19,9 21,9

15 2,2 2,2 24,1

24 3,5 3,5 27,5

11 1,6 1,6 29,1

489 70,9 70,9 100,0

690 100,0 100,0
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hora3a Hora da terceira tentativa (arredonde sempre para baixo)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
99 NSA, porque não 
houve terceira tentativa
Total

1 ,1 ,1 ,1
5 ,7 ,7 ,9
7 1,0 1,0 1,9
3 ,4 ,4 2,3
3 ,4 ,4 2,8
4 ,6 ,6 3,3
2 ,3 ,3 3,6
4 ,6 ,6 4,2
6 ,9 ,9 5,1
5 ,7 ,7 5,8
5 ,7 ,7 6,5
4 ,6 ,6 7,1
2 ,3 ,3 7,4
1 ,1 ,1 7,5

638 92,5 92,5 100,0

690 100,0 100,0

dia3a Dia da semana da terceira tentativa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Domingo
2 Segunda
3 Terça
4 Quarta
5 Quinta
6 Sexta
7 Sábado
9 NSA, porque não houve 
terceira tentativa
Total

11 1,6 1,6 1,6
4 ,6 ,6 2,2
7 1,0 1,0 3,2
7 1,0 1,0 4,2
1 ,1 ,1 4,3
6 ,9 ,9 5,2

18 2,6 2,6 7,8
636 92,2 92,2 100,0

690 100,0 100,0

resul3a Resultado da terceira tentativa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Entrevista realizada
99 NSA, porque não 
houve terceira tentativa
Total

53 7,7 7,7 7,7
637 92,3 92,3 100,0

690 100,0 100,0
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duraçao Duração entrevista (minutos)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
10
15
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
57
58

5 ,7 ,7 ,7
1 ,1 ,1 ,9
2 ,3 ,3 1,2
1 ,1 ,1 1,3

11 1,6 1,6 2,9
2 ,3 ,3 3,2
4 ,6 ,6 3,8
2 ,3 ,3 4,1
8 1,2 1,2 5,2

22 3,2 3,2 8,4
1 ,1 ,1 8,6
7 1,0 1,0 9,6
6 ,9 ,9 10,4
4 ,6 ,6 11,0

75 10,9 10,9 21,9
7 1,0 1,0 22,9
8 1,2 1,2 24,1

13 1,9 1,9 25,9
2 ,3 ,3 26,2

86 12,5 12,5 38,7
5 ,7 ,7 39,4

15 2,2 2,2 41,6
14 2,0 2,0 43,6
18 2,6 2,6 46,2
68 9,9 9,9 56,1

5 ,7 ,7 56,8
12 1,7 1,7 58,6
15 2,2 2,2 60,7
13 1,9 1,9 62,6
53 7,7 7,7 70,3

6 ,9 ,9 71,2
5 ,7 ,7 71,9
8 1,2 1,2 73,0
1 ,1 ,1 73,2

41 5,9 5,9 79,1
10 1,4 1,4 80,6
10 1,4 1,4 82,0
11 1,6 1,6 83,6

1 ,1 ,1 83,8
22 3,2 3,2 87,0

3 ,4 ,4 87,4
4 ,6 ,6 88,0
1 ,1 ,1 88,1
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duraçao Duração entrevista (minutos)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
70
72
75
80
82
85
90
100
108
123
135
255
Total

1 ,1 ,1 88,1
24 3,5 3,5 91,6

2 ,3 ,3 91,9
1 ,1 ,1 92,0
2 ,3 ,3 92,3
1 ,1 ,1 92,5

12 1,7 1,7 94,2
2 ,3 ,3 94,5
1 ,1 ,1 94,6
1 ,1 ,1 94,8

14 2,0 2,0 96,8
1 ,1 ,1 97,0
3 ,4 ,4 97,4
3 ,4 ,4 97,8
1 ,1 ,1 98,0
2 ,3 ,3 98,3
6 ,9 ,9 99,1
2 ,3 ,3 99,4
1 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

690 100,0 100,0

numasc Número de adultos do sexo masculino

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9
99 Nenhum
Total

462 67,0 67,0 67,0
102 14,8 14,8 81,7

37 5,4 5,4 87,1
10 1,4 1,4 88,6

2 ,3 ,3 88,8
1 ,1 ,1 89,0

76 11,0 11,0 100,0
690 100,0 100,0
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nufem Número de adultos do sexo feminino

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
99 Nenhum
Total

385 55,8 55,8 55,8
190 27,5 27,5 83,3

54 7,8 7,8 91,2
10 1,4 1,4 92,6

4 ,6 ,6 93,2
1 ,1 ,1 93,3

46 6,7 6,7 100,0
690 100,0 100,0

nuadult Número do adulto sorteado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
Total

289 41,9 41,9 41,9
280 40,6 40,6 82,5

79 11,4 11,4 93,9
28 4,1 4,1 98,0
11 1,6 1,6 99,6

1 ,1 ,1 99,7
2 ,3 ,3 100,0

690 100,0 100,0
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nutab Número da tabela de sorteio

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
Total

68 9,9 9,9 9,9
8 1,2 1,2 11,0

10 1,4 1,4 12,5
11 1,6 1,6 14,1
16 2,3 2,3 16,4
25 3,6 3,6 20,0
14 2,0 2,0 22,0
19 2,8 2,8 24,8
25 3,6 3,6 28,4
10 1,4 1,4 29,9
23 3,3 3,3 33,2
29 4,2 4,2 37,4
17 2,5 2,5 39,9
20 2,9 2,9 42,8
11 1,6 1,6 44,3
38 5,5 5,5 49,9
39 5,7 5,7 55,5
10 1,4 1,4 57,0
20 2,9 2,9 59,9
17 2,5 2,5 62,3
29 4,2 4,2 66,5
23 3,3 3,3 69,9
10 1,4 1,4 71,3
25 3,6 3,6 74,9
19 2,8 2,8 77,7
15 2,2 2,2 79,9
23 3,3 3,3 83,2
16 2,3 2,3 85,5
12 1,7 1,7 87,2
10 1,4 1,4 88,7

8 1,2 1,2 89,9
70 10,1 10,1 100,0

690 100,0 100,0
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nuresid Número de residentes menores de 18 anos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1
2
3
4
5
6
7
8
13
99 Nenhum
Total

2 ,3 ,3 ,3
135 19,6 19,6 19,9
149 21,6 21,6 41,4

86 12,5 12,5 53,9
36 5,2 5,2 59,1
16 2,3 2,3 61,4

6 ,9 ,9 62,3
3 ,4 ,4 62,8
3 ,4 ,4 63,2
1 ,1 ,1 63,3

253 36,7 36,7 100,0
690 100,0 100,0

totresid Número total de residentes no domicílio

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
19
Total

2 ,3 ,3 ,3
51 7,4 7,4 7,7
96 13,9 13,9 21,6

125 18,1 18,1 39,7
165 23,9 23,9 63,6
107 15,5 15,5 79,1

74 10,7 10,7 89,9
45 6,5 6,5 96,4
13 1,9 1,9 98,3

3 ,4 ,4 98,7
3 ,4 ,4 99,1
3 ,4 ,4 99,6
2 ,3 ,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

690 100,0 100,0

p4 O Sr. é brasileiro nato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

659 95,5 95,5 95,5
31 4,5 4,5 100,0

690 100,0 100,0
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p4a (SE NÃO É BRASILEIRO NATO) País de origem

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 14 Chile
20 Espanha
25 Grécia
35 Itália
38 Japão
47 Paraguai
49 Polônia
50 Portugal
62 Outros Países
77 NSA porque é  
brasileiro nato
Total

1 ,1 ,1 ,1
5 ,7 ,7 ,9
1 ,1 ,1 1,0
3 ,4 ,4 1,4
4 ,6 ,6 2,0
1 ,1 ,1 2,2
2 ,3 ,3 2,5

12 1,7 1,7 4,2
2 ,3 ,3 4,5

659 95,5 95,5 100,0

690 100,0 100,0

p5 O Sr. nasceu aqui em São Paulo (capital)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
7 NSA, porque não é 
brasileiro
Total

231 33,5 33,5 33,5
428 62,0 62,0 95,5

31 4,5 4,5 100,0

690 100,0 100,0
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p6mun Onde viveu a maior parte de sua vida até os 18 anos? Municipio

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
8 Alagoas
9 Palmeira dos Índios
12 Santana do Ipanema
24 Alagoinha
27 Araci
30 Bom Jesus da Lapa
31 Brumado
36 Campo Formoso
41 Castro Alves
48 Feira de Santana
52 Ilheus
57 Itabuna
59 Itapetininga
60 Itiuba
61 Jacobina
63 Jequié
65 Juazeiro
69 Maragogipe
79 Riacho de Santana
80 Ribeiro do Pombal
81 Rui Barbosa
82 Salvador
87 Santo Estevão
89 Senhor do Bonfim
91 Serrinha
94 Tucano
97 Vitória da conquista
114 Fortaleza
123 Juazeiro do Norte
131 Pacajus
136 Quixeramobim
147 Brasília
152 Cachoeirinha de 
Itapemirim
154 Calotina
166 Vitória
199 Codo
219 São Luiz
246 Araçuai
248 Araxá
250 Belo Horizonte

5 ,7 ,7 ,7
3 ,4 ,4 1,2
1 ,1 ,1 1,3
3 ,4 ,4 1,7
2 ,3 ,3 2,0
1 ,1 ,1 2,2
1 ,1 ,1 2,3
1 ,1 ,1 2,5
1 ,1 ,1 2,6
1 ,1 ,1 2,8
1 ,1 ,1 2,9
3 ,4 ,4 3,3
2 ,3 ,3 3,6
1 ,1 ,1 3,8
1 ,1 ,1 3,9
1 ,1 ,1 4,1
1 ,1 ,1 4,2
1 ,1 ,1 4,3
1 ,1 ,1 4,5
1 ,1 ,1 4,6
1 ,1 ,1 4,8
1 ,1 ,1 4,9
3 ,4 ,4 5,4
1 ,1 ,1 5,5
1 ,1 ,1 5,7
1 ,1 ,1 5,8
1 ,1 ,1 5,9
5 ,7 ,7 6,7
3 ,4 ,4 7,1
1 ,1 ,1 7,2
1 ,1 ,1 7,4
1 ,1 ,1 7,5
1 ,1 ,1 7,7
1 ,1 ,1 7,8

1 ,1 ,1 8,0
2 ,3 ,3 8,3
1 ,1 ,1 8,4
2 ,3 ,3 8,7
1 ,1 ,1 8,8
1 ,1 ,1 9,0
4 ,6 ,6 9,6
1 ,1 ,1 9,7
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p6mun Onde viveu a maior parte de sua vida até os 18 anos? Municipio

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

253 Brasília de Minas
258 Cataguases
269 Formiga
271 Governador 
Valadares
285 Juíz de fora
301 Passos
302 Porto de Minas
303 Patrocínio
307 Ponte Nova
309 Pouso Alegre
321 São Sebastião
323 Teofilo Otoni
326 Três Pontas
329 Uberlandia
332 Viçosa
339 Belém
367 Campina Grande
369 João Pessoa
375 Solanca
383 Bandeirantes
385 Cambé
396 Cornélio Procópio
397 Curitiba
399 Formosa do Oeste
412 Londrina
414 Marialva
422 Paranavai
442 União da Vitória
443 Água da Preta
446 Arcoverde
448 Belo Jardim
449 Bezerras
450 Bom Conselho
456 Caruaru
460 Guarulhos
461 Goiana
462 Gravata
466 Limoeiro
470 Palmares
473 Pesqueira
474 Petrolina

1 ,1 ,1 9,7
1 ,1 ,1 9,9
1 ,1 ,1 10,0
4 ,6 ,6 10,6

2 ,3 ,3 10,9
1 ,1 ,1 11,0
1 ,1 ,1 11,2
1 ,1 ,1 11,3
1 ,1 ,1 11,4
2 ,3 ,3 11,7
1 ,1 ,1 11,9
1 ,1 ,1 12,0
1 ,1 ,1 12,2
1 ,1 ,1 12,3
1 ,1 ,1 12,5
1 ,1 ,1 12,6
2 ,3 ,3 12,9
3 ,4 ,4 13,3
1 ,1 ,1 13,5
1 ,1 ,1 13,6
1 ,1 ,1 13,8
1 ,1 ,1 13,9
1 ,1 ,1 14,1
1 ,1 ,1 14,2
3 ,4 ,4 14,6
1 ,1 ,1 14,8
1 ,1 ,1 14,9
1 ,1 ,1 15,1
1 ,1 ,1 15,2
1 ,1 ,1 15,4
2 ,3 ,3 15,7
1 ,1 ,1 15,8
1 ,1 ,1 15,9
4 ,6 ,6 16,5
3 ,4 ,4 17,0
1 ,1 ,1 17,1
1 ,1 ,1 17,2
1 ,1 ,1 17,4
1 ,1 ,1 17,5
1 ,1 ,1 17,7
3 ,4 ,4 18,1

13 1,9 1,9 20,0
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p6mun Onde viveu a maior parte de sua vida até os 18 anos? Municipio

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

475 Recife
476 Ribeirão
478 Salgueiro
484 Timbauba
485 Vitória de Santo Antão

492 Paulistana
497 São Raimundo Nonato

502 Barra do Pirai
523 Rio de Janeiro
537 Ceará - Mirim
540 Mossoro
541 Natal
555 Caxias do Sul
614 Florianópolis
618 Lages
622 Rio Grande do Sul
628 Adamantina
629 Americana
632 Araçatuba
634 Assis
636 Avaré
640 Bauru
641 Bebedouro
642 Birigui
644 Bragança Paulista
646 Campinas
650 Catanduva
654 Diadema
658 Fernadópolis
660 França
662 Garça
665 Guarulhos
672 Itapira
676 Itu
679 Jales
681 Jau
686 Lins
688 Marilia
695 Monte Alto
696 Olímpia

13 1,9 1,9 20,0
1 ,1 ,1 20,1
1 ,1 ,1 20,3
1 ,1 ,1 20,4
1 ,1 ,1 20,6

1 ,1 ,1 20,7
1 ,1 ,1 20,9

1 ,1 ,1 21,0
7 1,0 1,0 22,0
1 ,1 ,1 22,2
1 ,1 ,1 22,3
3 ,4 ,4 22,8
1 ,1 ,1 22,9
1 ,1 ,1 23,0
1 ,1 ,1 23,2
2 ,3 ,3 23,5
1 ,1 ,1 23,6
1 ,1 ,1 23,8
1 ,1 ,1 23,9
1 ,1 ,1 24,1
1 ,1 ,1 24,2
1 ,1 ,1 24,3
1 ,1 ,1 24,5
1 ,1 ,1 24,6
1 ,1 ,1 24,8
5 ,7 ,7 25,5
3 ,4 ,4 25,9
1 ,1 ,1 26,1
2 ,3 ,3 26,4
1 ,1 ,1 26,5
1 ,1 ,1 26,7
1 ,1 ,1 26,8
1 ,1 ,1 27,0
1 ,1 ,1 27,1
1 ,1 ,1 27,2
3 ,4 ,4 27,7
1 ,1 ,1 27,8
2 ,3 ,3 28,1
1 ,1 ,1 28,3
1 ,1 ,1 28,4
1 ,1 ,1 28,6
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p6mun Onde viveu a maior parte de sua vida até os 18 anos? Municipio

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

697 Osasco
703 Piracicaba
711 Ribeirão Preto
715 Santa Cruz Rio Pardo

716 Santo André
717 Santos
718 São Bernardo do 
Campo
719 São Caetano do Sul
720 São Carlos
721 São João da Boa 
Vista
722 São José do Rio 
Pardo
725 São Paulo
726 São Roque
729 Tupã
740 Votuporanga
746 Araras
747 Lorena
777 NSA porque nasceu 
em São Paulo/Capital ou 
porque é estrangeiro
888 Nasceu em cidade 
com menos de 30000 
habitantes em 1980
999 NS/NR
Total

1 ,1 ,1 28,6
3 ,4 ,4 29,0
7 1,0 1,0 30,0
1 ,1 ,1 30,1

1 ,1 ,1 30,3
4 ,6 ,6 30,9
1 ,1 ,1 31,0

1 ,1 ,1 31,2
1 ,1 ,1 31,3
1 ,1 ,1 31,4

3 ,4 ,4 31,9

57 8,3 8,3 40,1
1 ,1 ,1 40,3
1 ,1 ,1 40,4
1 ,1 ,1 40,6
1 ,1 ,1 40,7
1 ,1 ,1 40,9
3 ,4 ,4 41,3

153 22,2 22,2 63,5

252 36,5 36,5 100,0
690 100,0 100,0
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p6est Onde viveu a maior parte de sua vida até os 18 anos? Estado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
2 Alagoas
5 Bahia
6 Brasília
7 Ceará
8 Espírito Santo
11 Maranhão
14 Minas Gerais
15 Pará
16 Paraíba
17 Paraná
18 Pernambuco
19 Piauí
20 Rio Grande do Norte
21 Rio Grande do Sul
22 Rio de Janeiro
25 Santa Catarina
26 São Paulo
27 Sergipe
77 NSA - porque é 
estrangeiro/sempre viveu 
em SP (Capital)
99 NR
Total

2 ,3 ,3 ,3
10 1,4 1,4 1,7
56 8,1 8,1 9,9

1 ,1 ,1 10,0
16 2,3 2,3 12,3

4 ,6 ,6 12,9
3 ,4 ,4 13,3

56 8,1 8,1 21,4
1 ,1 ,1 21,6

15 2,2 2,2 23,8
24 3,5 3,5 27,2
51 7,4 7,4 34,6

4 ,6 ,6 35,2
7 1,0 1,0 36,2
3 ,4 ,4 36,7
8 1,2 1,2 37,8
4 ,6 ,6 38,4

168 24,3 24,3 62,8
3 ,4 ,4 63,2
2 ,3 ,3 63,5

252 36,5 36,5 100,0
690 100,0 100,0

p6a Onde viveu a maior parte de sua vida até os 18 anos. Era cidade ou zona rural?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Cidade
2 Zona Rural
7 NSA porque nasceu em 
SP ou porque é 
estrangeiro
Total

6 ,9 ,9 ,9
317 45,9 45,9 46,8
155 22,5 22,5 69,3
212 30,7 30,7 100,0

690 100,0 100,0
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p7 Há quanto tempo o Sr. mora aqui em São Paulo (capital)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Menos de 1 ano
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41

2 ,3 ,3 ,3
23 3,3 3,3 3,6

8 1,2 1,2 4,8
9 1,3 1,3 6,1
8 1,2 1,2 7,2

16 2,3 2,3 9,6
11 1,6 1,6 11,2
12 1,7 1,7 12,9
22 3,2 3,2 16,1
10 1,4 1,4 17,5
37 5,4 5,4 22,9

6 ,9 ,9 23,8
11 1,6 1,6 25,4
14 2,0 2,0 27,4

6 ,9 ,9 28,3
32 4,6 4,6 32,9
12 1,7 1,7 34,6
12 1,7 1,7 36,4

9 1,3 1,3 37,7
8 1,2 1,2 38,8

14 2,0 2,0 40,9
9 1,3 1,3 42,2
7 1,0 1,0 43,2
9 1,3 1,3 44,5
9 1,3 1,3 45,8

15 2,2 2,2 48,0
13 1,9 1,9 49,9

3 ,4 ,4 50,3
10 1,4 1,4 51,7

8 1,2 1,2 52,9
21 3,0 3,0 55,9

5 ,7 ,7 56,7
9 1,3 1,3 58,0
7 1,0 1,0 59,0
5 ,7 ,7 59,7
6 ,9 ,9 60,6
6 ,9 ,9 61,4
1 ,1 ,1 61,6
2 ,3 ,3 61,9
2 ,3 ,3 62,2
4 ,6 ,6 62,8
3 ,4 ,4 63,2
3 ,4 ,4 63,6

Page 113



p7 Há quanto tempo o Sr. mora aqui em São Paulo (capital)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

42
43
45
46
47
48
49
50
51
53
54
77
78
80
99 NSA porque nasceu 
em SP
Total

3 ,4 ,4 63,6
2 ,3 ,3 63,9
2 ,3 ,3 64,2
5 ,7 ,7 64,9
3 ,4 ,4 65,4
2 ,3 ,3 65,7
3 ,4 ,4 66,1
6 ,9 ,9 67,0
1 ,1 ,1 67,1
1 ,1 ,1 67,2
3 ,4 ,4 67,7
2 ,3 ,3 68,0
1 ,1 ,1 68,1
1 ,1 ,1 68,3

219 31,7 31,7 100,0

690 100,0 100,0

p8 O Sr. sabe ler e escrever?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, sabe ler e escrever

2 Sabe escrever apenas o 
nome
3 Não, não sabe ler e 
escrever
4 Sabe ler mas não sabe 
escrever
Total

597 86,5 86,5 86,5

45 6,5 6,5 93,0

46 6,7 6,7 99,7

2 ,3 ,3 100,0

690 100,0 100,0
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p9 Até que ano freqüentou escola?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Nunca freqüentou
20 Mobral
30 Primário
31 1a. série
32 2a. série
33 3a. série
34 4a. série
35 5a. série (curso de 
admissão)
40 Ginasial (sem 
especificação)
41 (1a. série)
42 2a.
43 3a.
44 4a.
50 Colegial (sem 
especificação)
51 1a. série
52 2a.
53 3a.
54 4a.
60 Cursinho (ou 
equivalente)
70 Universitário (sem 
especificação)
71 1a. série
72 2a.
73 3a.
74 4a.
75 5a.
76 6a.
Total

55 8,0 8,0 8,0
11 1,6 1,6 9,6

5 ,7 ,7 10,3
31 4,5 4,5 14,8
33 4,8 4,8 19,6
46 6,7 6,7 26,2

135 19,6 19,6 45,8
32 4,6 4,6 50,4

4 ,6 ,6 51,0

26 3,8 3,8 54,8
29 4,2 4,2 59,0
17 2,5 2,5 61,4
65 9,4 9,4 70,9

3 ,4 ,4 71,3

20 2,9 2,9 74,2
20 2,9 2,9 77,1
60 8,7 8,7 85,8
19 2,8 2,8 88,6

3 ,4 ,4 89,0

4 ,6 ,6 89,6

8 1,2 1,2 90,7
12 1,7 1,7 92,5

9 1,3 1,3 93,8
22 3,2 3,2 97,0
17 2,5 2,5 99,4

4 ,6 ,6 100,0
690 100,0 100,0
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p10 O Sr. tem alguma religião? Qual? (se católica, praticante ou não praticante?)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tem religião (ateu)
10 Católica
11 Católica praticante
12 Católica não praticante

18 Católica
21 Espírita
22 Umbanda
24 Candomblé
30 Protestante (sem 
especificar)
31 Luterana
33 Presbiteriana
34 Metodista
35 Testemunha de Jeová

36 Adventista do 7º dia
37 Mórmon
38 Batista
39 Pentecostal (crente, 
Brasil para Cristo, 
Assembléia de Deus, 
Congr. Cristã Brasil, 
Evangelho Quadrangular)

41 Ortodoxa (inclui russa, 
grega, melquita, armênia, 
etc.)
42 Budista
43 Igreja Universal 
(japonesa)
44 Seicho-No-Iê
46 Israelita, Judaismo
50 Outra
Total

45 6,5 6,5 6,5
8 1,2 1,2 7,7

154 22,3 22,3 30,0
370 53,6 53,6 83,6

1 ,1 ,1 83,8
32 4,6 4,6 88,4

5 ,7 ,7 89,1
1 ,1 ,1 89,3
8 1,2 1,2 90,4

1 ,1 ,1 90,6
1 ,1 ,1 90,7
3 ,4 ,4 91,2
3 ,4 ,4 91,6

3 ,4 ,4 92,0
2 ,3 ,3 92,3
5 ,7 ,7 93,0

26 3,8 3,8 96,8

2 ,3 ,3 97,1

6 ,9 ,9 98,0
1 ,1 ,1 98,1

2 ,3 ,3 98,4
3 ,4 ,4 98,8
8 1,2 1,2 100,0

690 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59

23 3,3 3,3 3,3
15 2,2 2,2 5,5
19 2,8 2,8 8,3
17 2,5 2,5 10,7
17 2,5 2,5 13,2
22 3,2 3,2 16,4
21 3,0 3,0 19,4
27 3,9 3,9 23,3
21 3,0 3,0 26,4
24 3,5 3,5 29,9
26 3,8 3,8 33,6
15 2,2 2,2 35,8
22 3,2 3,2 39,0
21 3,0 3,0 42,0
18 2,6 2,6 44,6
15 2,2 2,2 46,8
18 2,6 2,6 49,4
24 3,5 3,5 52,9
18 2,6 2,6 55,5
15 2,2 2,2 57,7
15 2,2 2,2 59,9
20 2,9 2,9 62,8
18 2,6 2,6 65,4

7 1,0 1,0 66,4
15 2,2 2,2 68,6
12 1,7 1,7 70,3
11 1,6 1,6 71,9
11 1,6 1,6 73,5
10 1,4 1,4 74,9
15 2,2 2,2 77,1
11 1,6 1,6 78,7
12 1,7 1,7 80,4
10 1,4 1,4 81,9

7 1,0 1,0 82,9
13 1,9 1,9 84,8

9 1,3 1,3 86,1
11 1,6 1,6 87,7

7 1,0 1,0 88,7
5 ,7 ,7 89,4
5 ,7 ,7 90,1
5 ,7 ,7 90,9
4 ,6 ,6 91,4
6 ,9 ,9 92,3
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

60
61
62
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
78
80
82
Total

6 ,9 ,9 92,3
4 ,6 ,6 92,9
3 ,4 ,4 93,3
5 ,7 ,7 94,1
6 ,9 ,9 94,9
3 ,4 ,4 95,4
2 ,3 ,3 95,7
6 ,9 ,9 96,5
1 ,1 ,1 96,7
2 ,3 ,3 97,0
1 ,1 ,1 97,1
5 ,7 ,7 97,8
5 ,7 ,7 98,6
1 ,1 ,1 98,7
2 ,3 ,3 99,0
2 ,3 ,3 99,3
2 ,3 ,3 99,6
2 ,3 ,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

690 100,0 100,0
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	p15g Qual é a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? O sr. acha que o policiamento é:
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	p29af Falando mais um pouco sobre a campanha deste ano - o Sr: Ouviu ou assistiu algum debate entre candidatos pelo rádio ou pela televisão?
	p29b O Sr. já assistiu à propaganda eleitoral dos candidatos na televisão? Quantas vezes?
	p30a O Sr. gosta de futebol?
	p30b O Sr. torce para algum time em São Paulo? Qual?
	p31a O Sr. pertence a alguma: SAB (Soc. Amigos de Bairro)
	p31b O Sr. pertence a alguma: CEB (Comun. Eclesial de Base)
	p31c O Sr. pertence a alguma: Clube Social ou Esportivo
	p31d O Sr. pertence a alguma: APM (Associação de Pais e Mestres)
	p32a Gostaria de saber se o Sr. concorda ou discorda das seguintes coisas: levar abaixo-assinados às autoridades (à prefeitura por ex.) como forma de pressão
	p32b Gostaria de saber se o Sr. concorda ou discorda das seguintes coisas: Fazer passeatas para chamar a atenção sobre algum problema grave
	p32c Gostaria de saber se o Sr. concorda ou discorda das seguintes coisas: Ocupar fábricas ou prédios públicos como forma de pressão
	p32d Gostaria de saber se o Sr. concorda ou discorda das seguintes coisas: Pixação de muros e paredes com propagandas política
	p32e Gostaria de saber se o Sr. concorda ou discorda das seguintes coisas: Invasão de terrenos desocupados, por pessoas sem moradia
	p32f Gostaria de saber se o Sr. concorda ou discorda das seguintes coisas: Quebra de trens quando há atrasos grandes ou de ônibus quando o serviço é muito deficiente:
	p33a O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? PDS
	p33b O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? PDT
	p33c O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? PT
	p33d O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? PTB
	p33e O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? PMDB
	p33f O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? PFL
	p33g O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? PC
	p33h O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? PCB
	p33i O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? PC do B
	p33j O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? PSB
	p33k O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? PCN
	p33l O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? PDC
	p33m O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? PH
	p33n O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? PL
	p33o O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? PMB
	p33p O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? PMC
	p33q O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? PPB
	p33r O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? PSC
	p33s O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? Outros (partidos existentes)/consultar tabela de partidos
	p33t O Sr. se lembra quais são os principais partidos que existem atualmente? Outros (partidos inexistentes)
	p34a O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São Paulo? (Não ler os nomes) - Adhemar de Barros Fº. 
	p34b O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São Paulo. (SE LEMBROU) Por qual partido está concorrendo? - Adhemar de Barros Fº
	p34c O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São Paulo? - Eduardo Suplicy
	p34d O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São Paulo. (SE LEMBROU) Por qual partido está concorrendo? - Eduardo Suplicy
	p34e O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São Paulo? - Jânio Quadros
	p34f O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São Paulo. (SE LEMBROU) Por qual partido está concorrendo? - Jânio Quadros
	p34g O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São Paulo? - FHC
	p34h O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São Paulo. (SE LEMBROU) Por qual partido está concorrendo? - FHC
	p34i O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São Paulo? - Rogê Ferreira
	p34j O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São Paulo. (SE LEMBROU) Por qual partido está concorrendo? - Rogê Ferreira
	p34k O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São Paulo? - Francisco Rossi
	p34l O Sr. se lembra quais são os candidatos a prefeito nesta eleição aqui em São Paulo. (SE LEMBROU) Por qual partido está concorrendo? - Francisco Rossi
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